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“Returning to see them,
the cherry blossoms, in the evening,

have become fruits.”
In just a few lines, this haiku by Yosa Buson perfectly conveys one of the main aesthetic and 
philosophical concepts of Japanese culture. We are talking, of course, about Mono no Aware—
that bittersweet feeling, mixing wonder and melancholy, that we experience before the ephemeral 
spectacles of nature, such as the cherry blossoms gently falling from the branches right after the 
bloom. It is hard not to be �lled with this very emotion as we watch this wonderful 2024 draw to a 

close, making way for a 2025 full of exciting news.

As a matter of fact, this past year has had a lot to do with the Land of the Rising Sun. The incredible 
success of Yokai Tarot has opened the door to a new series of Japanese-themed products, such as 
Ukiyo Tarot (page 5) and, above all, Tezuka Tarot (page 13), a high-quality box set designed in 

collaboration with Tezuka Productions and dedicated to the great “God of Manga.”
In addition, 2025 is the year of long-awaited returns: some examples are the new editions of Crystal
Tarot (page 11), Illuminati Tarot (page 10), and Tarot of the Goddesses (page 3), now available 

in a new design that further enhances the timeless appeal of these bestsellers of the past.
Among the most wanted new entries, there is Girl Power Tarot (page 4), drawn by Paola Vecchi and 
with texts by writer Sara Marzullo, and Wild Eden Tarot (page 10), in which nature and eroticism 

intertwine in a vortex of pure esoteric beauty.
Finally, a lot of space has been dedicated to the most talented debut authors on the international 
scene. In fact, 2025 sees the debut of artists such as Sara Brianza with the Wicked Moon Tarot
(page 12), a narrative deck showing the journey of a young girl through four seasonal realms; and 
Whispers of Time Tarot (page 8), a dark-Renaissance interpretation of the classic archetypes, 
wonderfully illustrated by the young Ukrainian author Sonya Kulynyak. This section in particular 
is a source of great pride, because it furthers Lo Scarabeo’s traditional work of cultivating emerging 

talents, new beauty ready to blossom—just like the buds of Yosa Buson’s cherry trees.

In the end, looking back on the work of this last, incredible year, one cannot help but feel that mixture 
of wonder and melancholy, of nostalgia for the old and enthusiasm for the new that characterizes the 

Mono no Aware of that famous haiku.

In 2024, Lo Scarabeo’s branches have blossomed.
Now, the last petals of the year are carried away by the wind.

And in this catalog, you can see the new fruits of 2025.

Mario Pignatiello

Draw your 
CARD of the DAY

For news and 
information follow

LO SCARABEO TAROT 
on Instagram and 

Facebook
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Peek into the peephole of the kaleidoscope and slowly turn the cyl-
inder to unlock visions of geometric patterns and colorful fragments. 
The optical wonder you are witnessing is the same spectacle that 
awaits within the box of the new Kaleidoscopic Tarot. Here, the 78 
Arcana find new life as a mosaic of shapes, sharp angles, and playful 
refractions to unlock the full potential of the classic RWS archetypes.

KALEIDOSCOPIC 
TAROT (Code: EX312)

Maddalena Ghidoni, 
instructions by Malapuella

78 cards, 65x118 mm. 
Multilingual edition.

9788865279694
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PASTEL PRISM TAROT
(Code: EX313)

Jad Mady, instructions 
by Alice Mastroleo

78 cards, 65x118 mm. 
Multilingual edition.

9788865279700

Something in the hues and texture of crayons inevitably appeals to 
an intimate part of our being. Remembering those first scribbles on 
paper evokes a deep sense of nostalgia that strikes a chord with us, 
and we can’t help but feel involved, moved, captivated. These same 
feelings are inspired by Pastel Prism Tarot, in which the classic 78 
Arcana are turned magical and beautiful by a Naïve Art style imbued 
with the soothing tones of a pink and sky-blue color palette.
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TAROT OF THE 
GODDESSES (Code: EX317)
Antonella Platano, instructions 

by StregaDelleMele
78 cards, 65x118 mm. 

Multilingual edition.
9788865279816

Mother, seer, warrior, sorceress: the divine female figure does not 
have a single voice. Her form is that of all the goddesses in mythology, 
but each goddess is different and embodies a single aspect of the 
divine, the human, and nature. This new, revised edition of a historic 
bestseller includes original content to favor your journey through all of 
world’s cultures and religions, in search of the aspect of the goddess 
that best suits your personality.
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GIRL POWER TAROT
(Code: EX318)

Paola Vecchi, instructions 
by Sara Marzullo

78 cards, 66x120 mm. 
Multilingual edition.

9788865279823

Girl Power Tarot is a celebration of women throughout history: every 
Arcanum in this deck presents a remarkable female figure who helped 
shape the world as we know it today—scientists, astronauts, pol-
iticians, athletes, and many, many more. The unique style of Paola 
Vecchi’s illustrations combines with the texts by feminist writer Sara 
Marzullo to create the definitive feminine Tarot, a true and empower-
ing tribute to womanhood.
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UKIYO TAROT
 (Code: EX319)

Pietro Turino
78 cards, 66x120 mm. 

Instructions.
Multilingual edition.

9788865279830

The Japanese term ukiyo—the “floating world”—came to prominence 
in the 17th century to describe the pleasure-seeking culture of urban 
lifestyle in cities like Edo, Kyoto, and Osaka. From it stemmed an art 
movement that dealt with notions of transience, impermanence, and 
the ephemeral. Ukiyo Tarot recalls these fascinating concepts and 
combines them with a modern anime-like style to bring the subtle 
beauty of the floating world into the new millennium. 
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Like colorful miniatures from a medieval manuscript, the Arcana of 
this deck evoke scenes of an age when magic and fantasy still filled 
the earth. Giulia Massaglia’s unmistakable style brings to life the myths 
and creatures of folklore, icons and scenes from fables and legends 
that result in this awe-inspiring deck that puts you in connection with 
the spiritual universe, strengthening the evergreen bond between hu-
manity and the mysteries of nature.

FAIRYTALE TAROT
 (Code: EX320)

Giulia F. Massaglia, 
instructions by Jaymi Elford

78 cards, 65x118 mm. 
Multilingual edition.

9788865279847
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JOKER TAROT
 (Code: EX314)

Corrado Roi, 
Pietro Alligo

78 cards, 70x120 mm. 
Instructions. Multilingual edition.

9788865279762

Many things can be hidden behind a simple grin: joy, amusement, 
malice—even madness. No other human expression bears so great 
a variety, and no other character such power and charisma as the 
joker. This legendary archetype emerges from the black shadow of 
Corrado Roi’s deep inks to shake up all certainties: each Arcanum in 
this deck shows one of the joker’s 78 faces to reveal a side of his rich 
and multifaceted persona.
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Whispers of Time Tarot evokes the mystery and enchantment of long-
gone ages, transporting you back to a realm where magic and mysti-
cism were of the utmost importance. With this deck, you can tap into 
the ancient wisdom and magic of the universe, unlocking the secrets 
of the past and the mysteries of the present. Each card is imbued 
with powerful symbols and archetypes that awaken your intuition and 
guide you along a path of self-discovery.

WHISPERS OF 
TIME TAROT
(Code: EX315)

Sonya Kulynyak
78 cards, 70x120 mm. 

Instructions. Multilingual edition.
9788865279786

CARDS WITH 
GILDED EDGES
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This new edition of Illuminati Tarot upgrades the old classic deck with 
an extended booklet and a striking hard-cover package. Light is the 
key to understanding this masterpiece by Erik C. Dunne, because it 
works as a beacon for your pursuit of enlightenment—a warm, com-
forting light that frees the mind, relieves from fears, and provides the 
energy to push beyond limits and face difficulties along the way. 

ILLUMINATI TAROT
(Code: EX316)

Erik C. Dunne, instructions 
by Kim Huggens

78 cards, 70x120 mm. 
Multilingual edition.

9788865279809

CARDS WITH 
GILDED EDGES
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WILD EDEN TAROT 
(Code: EX321)

Gloria Pizzilli, instructions 
by Alice Mastroleo 

78 cards, 70x120 mm. 
Multilingual edition.

9788865279892

Each card, a glimpse of heaven on earth. Each scene, a moment of 
pure bliss and perfection. Wild Eden Tarot takes you to a lush para-
dise brimming with animals and people of all kinds, living together in 
a state of untainted, primordial harmony. The elegant nudity of the 
bodies interweaves with the sinuous shapes of beasts and vegetation, 
creating a synthesis of eroticism and nature that highlights a sense of 
communion among all things that breathe, live, and love.
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The long-awaited, highly anticipated new edition of Crystal Tarot is 
finally here! Elisabetta Trevisan’s legendary style harks back to the 
historic stained glass art, portraying the 78 Arcana in a unique, un-
paralleled fashion. Commemorating the return of this masterpiece in 
a hard-cover, Premium format box, with a new and extended booklet 
filled with original content to achieve the perfect and definitive edition 
for this all-time classic.

CRYSTAL TAROT
(Code: EX322)

Elisabetta Trevisan, 
instructions by Fabio Albertini 

78 cards, 70x120 mm. 
Multilingual edition.

9788865279885
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WICKED MOON TAROT 
(Code: EX323)

Lunastorta, instructions 
by Giorgia Farano

78 cards, 70x120 mm. 
Multilingual edition.

9788865279908

A young witch sets off on an incredible journey across four realms, 
each the embodiment of a season. Throughout this magical adven-
ture cadenced by the sabbaths, the girl must face trials and problems, 
meeting quirky characters and fantastic creatures that will help her 
along the way. This one-of-a-kind Tarot is the visual representation of 
the Wheel of the Year, a true narrative experience to delve into the 
mysticism of nature and its never-ending cycle.

CARDS WITH 
SILVER EDGES
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TEZUKA TAROT
(Code: KIT54)
Osamu Tezuka

78 cards, 70x120 mm.
192 pages, full-color book.

Multilingual edition.
9788865279793

Lo Scarabeo and Tezuka Productions join forces to design a unique 
Tarot filled with artworks from the most iconic stories created by the 
God of Manga himself: Osamu Tezuka. Legendary titles like Astro Boy, 
Black Jack, Phoenix, and Dororo find a new and original shape as the 
Arcana of this incredible deck, presented in a luxurious kit edition 
complemented by an extensive booklet to commemorate the historic 
liaison between Tarot and the greatest mangaka that ever lived.
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GREEN CODEX TAROT
(Code: KIT55)

Alexandra Dvornikova, 
instructions by Alexander Kopytin

78 cards, 70x120 mm. 192 pages, 
full-color book. English edition.

9788865279878

A starlit night sky, a silent pine grove, the sweet scent of resin carried 
by a quiet breeze—this is the enchanting atmosphere that permeates 
the cards of Green Codex Tarot! This stunning kit edition encases a 
deck of 78 cards, beautifully illustrated by artist Alexandra Dvornikova, 
along with a 192-page book that delves deep into topics of ecology 
and environment, unearthing the roots that unite humans and nature 
into a primordial network of life.
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First published in the French capital during the second half of the 
1800s, this Tarot de Besançon displays a unique aesthetic feature: 
a diagonal bar that runs across the images of the Major Arcana and 
court cards, dividing and mirroring the subjects in an unprecedented 
fashion. As with all other products in the Anima Antiqua series, this 
one too is available in a limited edition of 3,999 copies only.

TAROT DE BESANÇON 
GAUDAIS (Code: AA17)

Paris, 1870 ca. 
Instructions by Giordano Berti

78 cards, 64x107 mm. 
Multilingual edition.

8054341040098

NUMBERED
EDITION

NOVEMBER 2025 RELEASE

Tarot de Marseille’s family tree reveals another one of its long-lost 
branches: this ancient and precious deck, created by the maître 
cartier Francois Gassmann in Geneva, during the 1840s, displays all 
the traditional beauty and charm of the great classics. The booklet by 
Giordano Berti travels back through time to investigate the origins of 
this gem. As with all other products in the Anima Antiqua series, this 
one too is available in a limited edition of 3,999 copies only.

TAROT DE MARSEILLE 
GASSMANN (Code: AA18)

Genève, 1840 ca. 
Instructions by Giordano Berti

78 cards, 62x114 mm. 
Multilingual edition.

8054341040104

NUMBERED
EDITION
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FEBRUARY 2025 RELEASE

When looking at the scenes depicted in Tarot cards, have you ever 
wondered what those figures would look like if they were portrayed 
a few seconds or minutes later? After Tarot was conceived to satisfy 
this fantasy: each Arcanum presents the archetypes a few moments 
after what is shown in the cards of the RWS tradition. This portable 
Mini edition gives you a chance to take After Tarot wherever you go 
and use the cards at all times.

AFTER TAROT 
Mini (Code: NMD40)

Pietro Alligo, artwork by 
Giulia F. Massaglia

78 cards, 50x81 mm.
Instructions. Multilingual edition.

8054341040012

Crows and prophecies have a history, a link as old as the world itself. 
Through the words of Charles Harrington and the inks of Corrado Roi, 
this unique bond is evoked once again, bestowing upon you the gifts 
of the legendary black birds that allow you to soar above the clouds 
of mortal limitations. The Mini version of the bestselling masterpiece 
Murder of Crows Tarot allows you to access this foreseeing power 
wherever you go.

MURDER OF CROWS 
TAROT Mini (Code: NMD39)

Corrado Roi, instructions 
by Charles Harrington

78 cards, 50x81 mm.
Multilingual edition.

8054341040005
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ORACLE OF THE 
CHIMERAS (Code: OR75)

Marga Biazzi, instructions 
by Debora Mayfair 

40 cards, 88x125 mm.
Multilingual edition.

9788865279779

All cultures of the world have found meaning in the animal kingdom, 
drawing inspiration from different creatures to achieve specific tal-
ents and strengths. In this deck, these feral powers find their human 
manifestation as chimeras, beautifully portrayed by the soft-toned art 
of Marga Biazzi. This set of totemic creatures provides the right inspi-
ration to manifest the qualities of the animals in your life.

MAY 2025 RELEASE
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ODYSSEY ORACLE
(Code: OR76)

Paolo Barbieri, instructions 
by Charles Harrington 
36 cards, 88x125 mm.

Multilingual edition.
9788865279854

Embark with Ulysses on the greatest adventure ever recounted! Paolo 
Barbieri portrays an episode from the Odyssey in each card of this 
Oracle deck: the mermaids, Polyphemus, Calypso, and the witch-god-
dess Circe are only a few of the legendary characters that you will 
encounter in this epic, memorable experience. Homer’s story is but a 
metaphor of the spiritual journey you will have to undertake to finally 
reach the safe shores of your personal Ithaca.

JULY 2025 RELEASE
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EGYPTIAN SACRED 
ANIMALS – Oracle Cards 

(Code: OR77)
Silvana Alasia

36 cards, 88x125 mm.
Instructions. Multilingual edition.

9788865279861

After the incredible success of Egyptian Tarot and Egyptian Gods Or-
acle Cards, Silvana Alasia returns to the banks of the Nile with a new 
deck dedicated to the ancient custom of animal worship. Every card 
in this Oracle looks like an ancient papyrus scroll taken from a sacred 
bestiary, portraying a real or a mythological creature that was vener-
ated at the time of the pharaohs, helping you channel its energy and 
qualities into your life.

OCTOBER 2025 RELEASE
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WITCH’S RUNES 
 (Code: KIT56)

Cecilia Lattari
Contains 13 wooden runes, 
a 176-page full-color book.

Multilingual edition.
9788865279717

The future’s secrets are close at hand with this unique divination 
system. This marvelous kit edition contains a jute-like pouch with 13 
wooden tiles: each tile displays one of the witch’s runes, powerful 
pictograms charged with prophetic messages. A detailed book by Ce-
cilia Lattari will guide you through the history and meanings of these 
fascinating symbols, offering practical examples to improve your div-
inatory practices.

OCTOBER 2025 RELEASE

CONTAINS

13
WOODEN 
RUNES
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WHISPERS 
OF TIME Bag
(Code: BT76)
Sonya Kulynyak
Satin printed,
size 160x225 mm.
8054341040043

WHISPERS 
OF TIME Journal
(Code: JOU37)
Sonya Kulynyak
160 pages,
150x210 mm.
8054341040074

WICKED 
MOON Bag
(Code: BT77)
Lunastorta
Satin printed,
size 160x225 mm.
8054341040050

WICKED 
MOON Journal
(Code: JOU38)
Lunastorta
160 pages,
150x210 mm.
8054341040081

SEPTEMBER 2025 RELEASE

OCTOBER 2025 RELEASE

SEPTEMBER 2025 RELEASE

OCTOBER 2025 RELEASE
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ZODIAC Mat
(Code: TP14)
Velvet, printed.
Size 50x50 cm.
8054341040067

JULY 2025 RELEASE

SEPTEMBER 2025 RELEASE

JULY 2025 RELEASE

Enrich your readings with the univer-
sal wisdom of the stars! This smooth, 
velvet-like mat is the perfect canvas 
on which to practice your divinations: 
the symbols of the zodiac signs de-
picted around the central decoration 
of the sun and the moon are here to 
direct your interpretations by imple-
menting astrological content into your 
use of Tarot cards, runes, crystals, the 
pendulum, and many other methods 
of fortune telling.

Tarot Talisman
XIII. DEATH
(Code: TTC13)
Diameter 31 mm.
8054341040029

Tarot Talisman
XXI. THE WORLD
(Code: TTC21)
Diameter 31 mm.
8054341040036
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TAROT OF THE GNOMES (Code: EX01)
Pietro Alligo and Antonio Lupatelli, artwork by Antonio Lupatelli 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788883950063

CRYSTAL TAROT (Code: EX03)
Artwork by Elisabetta Trevisan 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788883950162

UNIVERSAL TAROT (Code: EX13)
Artwork by Roberto De Angelis 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788883950667

TAROT OF MARSEILLE (Code: EX15)
C. Burdel, Schaffhouse, 1751 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788883950711 

TAROT OF THE RENAISSANCE (Code: EX02)
Pietro Alligo and Giorgio Trevisan, artwork by Giorgio Trevisan 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788883950117

ANCIENT ITALIAN TAROT (Code: EX11)
Cartiera Italiana, Serravalle Sesia, 1880 
78 cards, 66x120 mm. Multilingual edition. 
9788883950568 

EGYPTIAN TAROT (Code: EX14)
Pietro Alligo and Silvana Alasia, artwork by Silvana Alasia 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788886131896 

CLASSIC TAROT
Lo Scarabeo’s Classic Tarot line includes the most traditional decks in 

a practical soft-box format. The products in this series feature cards sized 66 x 120  mm 
(or 65 x 118 mm) and a slim 64-page multilingual foldout. Products of the Classic Tarot line 

are the most convenient, practical, and economical solution to 
use the great decks of Lo Scarabeo’s catalog.

SECRET TAROT (Code: EX17)
Artwork by Marco Nizzoli 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788883950810
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RAMSES TAROT OF ETERNITY (Code: EX55)
Giordano Berti, artwork by Severino Baraldi 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788883952388
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TAROT ART NOUVEAU (Code: EX18)
Pietro Alligo and Antonella Castelli, artwork by Antonella Castelli 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865272398

FAIRY TAROT (Code: EX19)
Pietro Alligo and Antonio Lupatelli, artwork by Antonio Lupatelli 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition.  
9788883950919

EROTIC TAROT OF MANARA (Code: EX24)
Artwork by Milo Manara 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition.
9788883951169 

ADULT CONTENT

THE CLASSIC TAROT (Code: EX26)
Engravings by C. Della Rocca, printed by F. Gumppenberg, Milano, 
1835 78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788883951268 

CELTIC TAROT (Code: EX27)
Artwork by Giacinto Gaudenzi and Saverio Tenuta 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788883951312

BOSCH TAROT (Code: EX28)
Artwork by Atanas A. Atanassov 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788883951367

CASANOVA TAROT (Code: EX29)
M. Pignatiello and Luca Raimondo, artwork by Luca Raimondo 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865275153

ADULT CONTENT ADULT CONTENT

DECAMERON TAROT (Code: EX45)
Luciano Spadanuda, artwork by Giacinto Gaudenzi 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865274729

FEY TAROT (Code: EX50)
Riccardo Minetti, artwork by Mara Aghem 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788883952432
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GAY TAROT (Code: EX89)
Lee Bursten, artwork by Antonella Platano
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788883953828

TAROT OF WHITE CATS (Code: EX96)
Artwork by Severino Baraldi 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788883954399

DA VINCI TAROT (Code: EX58)
Artwork by Iassen Ghiuselev and Atanas A. Atanassov 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788883952869 

TAROT OF MERMAIDS (Code: EX61)
Pietro Alligo and Mauro De Luca, artwork by Mauro De Luca 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788883952333 

PAGAN TAROT (Code: EX77)
Gina M. Pace, artwork by L. Raimondo, colors by C. Spadoni 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788883953491

NATIVE AMERICAN TAROT (Code: EX90)
Laura Tuan, artwork by Sergio Tisselli 
80 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788883953866 

TAROT OF THE SECRET FOREST (Code: EX97)
Artwork by Lucia Mattioli 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788883954436 

ETTEILLA: THE BOOK OF THOTH (Code: EX57)
Reproduction of the Great Game of the Oracle of Dames, 
printed in Paris in 1870 78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865271704 

TAROT OF THE NEW VISION (Code: EX60)
Pietro Alligo, artwork by Raul and Gianluca Cestaro 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788883952999 

VIKINGS TAROT (Code: EX62)
Manfredi Toraldo, artwork by Sergio Tisselli 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition.
9788883952951
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TAROT OF THE 1001 NIGHTS (Code: EX98)
Artwork by Léon Carré 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788883954474 

TAROT OF THE 78 DOORS (Code: EX100)
Pietro Alligo, artwork by Antonella Platano 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788883954559

UNIVERSAL TAROT OF MARSEILLE (Code: EX121)
Claude Burdel, 1751 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788883955075  

HARMONIOUS TAROT (Code: EX99)
Artwork by Walter Crane and Ernest Fitzpatrick 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788883954511 

TAROT OF CLEOPATRA (Code: EX122)
Etta Stoico, artwork by Silvana Alasia 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788883955112

KAMASUTRA TAROT (Code: EX123)
Mallnaga Vatsayayana 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788883955037 

TAROT LENORMAND (Code: EX127)
Madame Lenormand, artwork by Ernest Fitzpatrick 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788883955310 

AFRO-BRAZILIAN TAROT (Code: EX124)
Alice Santana, artwork by Giuseppe Palumbo 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788883955198 

MANGA TAROT (Code: EX126)
Riccardo Minetti, artwork by Anna Lazzarini 78 cards, 
66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865272275 

UNIVERSAL FANTASY TAROT (Code: EX133)
Artwork by Paolo Martinello 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788883955471 

ADULT CONTENT
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THE SORCERERS TAROT (Code: EX141)
Antonella Castelli 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788883956690 

AFRICAN AMERICAN TAROT (Code: EX137)
Jamal R., artwork by Thomas Davis 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788883956492 

LO SCARABEO TAROT (Code: EX142)
Mark McElroy, artwork by Anna Lazzarini 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788883956959 

TAROT OF THE ELVES (Code: EX136)
Mark McElroy, artwork by Davide Corsi 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788883956423 

MEDIEVAL TAROT (Code: EX138)
Artwork by Guido Zibordi Marchesi 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865272268
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THE PICTORIAL KEY TAROT (Code: EX146)
Artwork by Davide Corsi 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788883957390

UNIVERSAL WIRTH TAROT (Code: EX150)
Giordano Berti, Oswald Wirth, artwork by Stefano Palumbo 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788883957598 

SENSUAL WICCA TAROT (Code: EX145)
Nada Mesar, artwork by Elisa Poggese 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 9788883957130 

TAROT OF THE ANGELS (Code: EX149)
Giordano Berti, artwork by Arturo Picca 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788883957543 

TAROT OF THE MAGICAL FOREST (Code: EX159)
Hsu Chi Chun, artwork by Leo Tang 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865271803
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DAME FORTUNE’S WHEEL TAROT (Code: EX165)
Paul Huson 
79 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788883958663 

TAROT OF THE SWEET TWILIGHT (Code: EX168)
Artwork by Cristina Benintende 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788883958786 

RWS TAROT - PAMELA COLMAN SMITH (Code: EX175)
Arthur Edward Waite, artwork by Pamela Colman Smith 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788883959110 

DARK ANGELS TAROT (Code: EX177)
Luca Russo 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788883959608 

TAROT OF THE DREAM ENCHANTRESS (Code: EX166)
Artwork by Marco Nizzoli 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition.
9788883958700 

TAROT OF SEXUAL MAGIC (Code: EX169)
Laura Tuan, artwork by Mauro De Luca 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788883958823 

SHAMAN TAROT (Code: EX176)
M. Filadoro, artwork by S. Ariganello and A. Pastorello 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788883959554 

TAROT OF THE CELTIC FAIRIES (Code: EX178)
Mark McElroy, artwork by Eldar Minibaev 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788883959653

ADULT CONTENT

LOVECRAFT TAROT (Code: EX163)
Michele Penco 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865274064 

INITIATORY GOLDEN DAWN TAROT (Code: EX164)
Giordano Berti, artwork by Patrizio Evangelisti 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865271827
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TAROT OF PAGAN CATS (Code: EX183)
Magdelina Messina, artwork by Lola Airaghi 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. 
9788883959813
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I TAROCCHI DI ALEISTER CROWLEY 
(Code: EX184NEW)
Aleister Crowley, artwork by Frieda Harris 78 cards, 70x110 mm. 
Instructions. ©: AGMüller. Italian edition. 9783905219302 

WHEEL OF THE YEAR TAROT (Code: EX186)
Maria Caratti, artwork by Antonella Platano 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865273449

ROYO DARK TAROT (Code: EX194)
Luis Royo 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865271230 

THE BOOK OF SHADOWS TAROT 
VOL I: “AS ABOVE” (Code: EX198)
B. Moore, artwork by Grzegorz Krysinski and Simone Gabrielli 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 9788865271360 

UNIVERSAL TRANSPARENT TAROT (Code: EX191)
Pierluca Zizzi, artwork by Roberto De Angelis  
79 transparent cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865271094

DARK FAIRYTALE TAROT (Code: EX197)
Raffaele De Angelis 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788865271315 

THE BOOK OF SHADOWS TAROT 
VOL II: “SO BELOW” (Code: EX199)
B. Moore, artwork by S. Ariganello and A. Pastorello 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 9788865271858 

BLACK CATS TAROT (Code: EX202)
Artwork by Shuljateva Maria Vladimirovna 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788865271926

TRANSPARENT 
CARDS

FAIRY LIGHTS TAROT (Code: EX203)
Artwork by Lucia Mattioli 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
9788865271988
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NICOLETTA CECCOLI TAROT (Code: EX213)
Artwork by Nicoletta Ceccoli 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865273050 
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ROMANTIC TAROT (Code: EX215)
Emanuela Signorini, artwork by Giulia F. Massaglia 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865273517 
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TAROT OF SACRED FEMININE (Code: EX208)
Floreana Nativo, artwork by Franco Rivolli 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865272909 

BARBIERI TAROT (Code: EX221)
Artwork by Paolo Barbieri 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865273777 

HAPPY TAROT (Code: EX217)
Artwork by Serena Ficca 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865273753 

GHOST TAROT (Code: EX211)
Artwork by Davide Corsi 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865273036 

TAROT DRACONIS (Code: EX204)
Artwork by Davide Corsi 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865272022

MARSEILLE CAT TAROT (Code: EX207)
Artwork by Severino Baraldi 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865272893 

SILVER WITCHCRAFT TAROT (Code: EX210)
Barbara Moore, artwork by Franco Rivolli 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865272961 

NIGHT SUN TAROT (Code: EX212)
Artwork by Fabio Listrani 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865273043 
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APOKALYPSIS TAROT (Code: EX224)
Erik C. Dunne 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865274187 

EPIC TAROT (Code: EX222)
Riccardo Minetti, artwork by Paolo Martinello 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865274163 

CATTAROT (Code: EX226)
CaroleAnne Eschenazi, artwork by Diana Cammarano 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865274200

AFTER TAROT (Code: EX227)
Pietro Alligo, artwork by Giulia F. Massaglia 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865274217 

TAROT OF HAUNTED HOUSE (Code: EX241)
Sasha Graham, artwork by Mirco Pierfederici
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865275313 

TRIPLE GODDESS TAROT (Code: EX229)
Jaymi Elford, artwork Franco Rivolli 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865274767

VICEVERSA TAROT (Code: EX231)
Massimiliano Filadoro, artwork by Davide Corsi 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865274903

BEFORE TAROT (Code: EX239)
P. Alligo and Floreana Nativo, artwork by Eon & Simona Rossi 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865275290 

MYSTICAL TAROT (Code: EX228)
Giuliano Costa 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865274750

JOHN BAUER TAROT (Code: EX240)
John Bauer 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865275306
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GREGORY SCOTT TAROT (Code: EX260)
Artwork by Davide Corsi
78 cards, 65x118 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865276532

TA
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T

RACKHAM TAROT (Code: EX245)
Arthur Rackham
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition.
9788865275702 

EROTIC FANTASY TAROT (Code: EX258)
Artwork by Eon & Simona Rossi
78 cards, 65x118 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865276518

EDMUND DULAC TAROT (Code: EX256)
Artwork by Edmund Dulac
78 cards, 65x118 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865276464

IN BETWEEN TAROT (Code: EX254)
Janine Worthington, artwork by Franco Rivolli 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition.
9788865275924 

TRADITIONAL MANGA TAROT (Code: EX259)
Artwork by Shou Xueting
78 cards, 65x118 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865276525 

ADULT CONTENT

UNIVERSAL CELTIC TAROT (Code: EX250)
Floreana Nativo, artwork by Cristina Scagliotti
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition.
9788865275887

ESSENTIAL TAROT (Code: EX257)
Artwork by Pablo Montt
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865276501 

PRE-RAPHAELITE TAROT (Code: EX244)
Artwork by Giuliano Costa 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition.
9788865275696 

TAROT OF THE LITTLE PRINCE (Code: EX249)
Rachel Paul, artwork by Martina Rossi
78 cards, 65x118 mm. Instructions. Multilingual edition.
9788865275870 
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GUSTAVE DORÉ TAROT (Code: EX281)
Artwork by Gustave Doré
78 cards, 65x118 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277669

KNIGHTS TEMPLAR TAROT (Code: EX282)
Floreana Nativo, artwork by Franco Rivolli
78 cards, 65x118 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277676

TAROT: ORIGINAL 1909 (Code: EX267)
Artwork by Pamela Colman Smith, Arthur Edward Waite 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865276945

SURREALIST TAROT (Code: EX273)
Artwork by Luigi Di Giammarino, Massimiliano Filadoro 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865276983
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JACK-O’-LANTERN TAROT (Code: EX277)
Giuliano Costa
78 cards, 65x118 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865276990

DANCING IN THE DARK TAROT (Code: EX270)
Gianfranco Pereno, Lunaea Weatherstone 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865276969 

TEEN WITCH TAROT (Code: EX266)
Laura Tuan, artwork by Antonella Platano
78 cards, 65x118 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865276846

SYMBOLIC TAROT OF WIRTH (Code: EX268)
Oswald Wirth, Mirko Negri, Bruno Letizia
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865276952 

TAROT AT THE END OF THE RAINBOW (Code: EX272)
Davide Corsi
78 cards, 65x118 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865276976

MARSEILLE TAROT (Code: EX283)
Anna Maria Morsucci, artwork by Mattia Ottolini
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277683
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TAROT OF THE FAIRY FOLK (Code: EX294)
Rachel Paul, artwork by Giacinto Gaudenzi
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865278376 

TAROT OF THE LONGEST DREAM (Code: EX300)
Rachel Paul, artwork by Roberto Innocenti
78 cards, 65x118 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865278437 

TAROT OF TRADITIONS (Code: EX298)
Giuliano Costa 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865278413 
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CIRCE TAROT (Code: EX301)
Fabio Visintin
78 cards, 65x118 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865278444 
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SIDDHARTHA TAROT (Code: EX285)
Bruno Letizia
78 cards, 65x118 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277706

DARK SIDE OF TAROT (Code: EX287)
Sasha Graham, artwork by Corrado Roi
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277720 

INNER LIGHT TAROT (Code: EX297)
Serena Borsella
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865278406 

STEAMPUNK ART NOUVEAU TAROT (Code: EX286)
Luca Strati
78 cards, 65x118 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277713

TAROT OF TALES AND LEGENDS (Code: EX292)
Jaymi Elford, artwork by Henry J. Ford
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition.
9788865278338 

EGYPTIAN ART NOUVEAU TAROT (Code: EX293)
Jaymi Elford, artwork by Giulia F. Massaglia
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition.
9788865278369 
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INVISIBLE TAROT (Code: EX302)
Piero Alligo
78 cards, 66x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865278529 

THE RIDER TAROT DECK (Code: WR78)
78 cards, 70x120 mm. Edition © U.S. Game Systems. 
Italian Edition
9788865274590

GOLDEN TAROT
Lo Scarabeo’s Golden Tarot line echoes the features of the Classic Tarot 

format—66 x 120 mm size for cards, soft packaging, and a multi-language 
foldout—but includes refined gold foil impressions that further ennoble 

the deck’s aesthetic value, making it a one-of-a-kind collector’s item.

VISCONTI TAROT (Code: EX16)
Restored by A. A. Atanassov 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865273371

GOLDEN TAROT OF KLIMT (Code: EX101)
$UWZRUN�E\�$��$�Ɋ$WDQDVVRY�
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865271780 

GOLD FOIL 
IMPRESSION

GOLD FOIL 
IMPRESSION

GOLDEN TAROT OF RENAISSANCE - ESTENSI 
(Code: EX83) 
Giordano Berti, artwork by Jo Dworkin 78 cards, 66x120 mm. 
Instructions. Multilingual edition. 9788883953675

GOLDEN BOTTICELLI TAROT (Code: EX143)
Atanas A. Atanassov 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865271711 

TAROT NEFERTARI (Code: EX21)
P. Alligo and Silvana Alasia, artwork by Silvana Alasia 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865272312 

GOLD FOIL 
IMPRESSION

GOLDEN TAROT OF THE TSAR (Code: EX44)
Pietro Alligo and A. A. Atanassov, artwork by A. A. Atanassov 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865275160 

GOLD FOIL 
IMPRESSION

GOLD FOIL 
IMPRESSION

GOLD FOIL 
IMPRESSION
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IMPRESSION

GOLDEN UNIVERSAL TAROT (Code: EX200)
Artwork by Roberto De Angelis 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865272282 

PREMIUM TAROT
Lo Scarabeo’s Premium Tarot line showcases all the beauty of the illustrations 

with cards in an extended 70 x 120 mm format, accompanied by 
a detailed 128-page instructional booklet and housed inside a fine box with 

a lid to offer a product of superior practical and aesthetic quality.

GOLDEN ART NOUVEAU 
TAROT 
(Code: EX253)
Artwork by Giulia Massaglia
78 cards, 66x120 mm. 
Instructions. 
Multilingual edition.
9788865275917

THELEMA TAROT (Code: EX220)
Artwork by Renata Lechner 
78 cards, 70x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865273760 

GOLD FOIL 
IMPRESSION

QUANTUM TAROT (Code: EX182)
Chris Butler, Kay Stopforth 
80 cards 70x120 mm, book. Instructions. 
Multilingual edition. 9788883959790

TAROT MUCHA (Code: EX214)
Artwork by Giulia F. Massaglia, color by B. Nosenzo 
78 cards, 70x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865273067

GOLDEN TAROT OF MARSEILLE (Code: EX238)
Claude Burdel 
78 cards, 66x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865275283 

MASONIC TAROT (Code: EX223)
Patricio Diaz Silva 
78 cards, 70x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865274170 

GOLD FOIL 
IMPRESSION
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HEAVEN & EARTH TAROT (Code: EX264)
Artwork by Jack Sephiroth
78 cards, 70x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865276655

VOX ARCANA – The voice of tarot (Code: EX262)
Artwork by various artists
80 cards, 70x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865276631

MURDER OF CROWS TAROT (Code: EX263)
Artwork by Corrado Roi
78 cards, 70x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865276648

PRIMORDIAL TAROT (Code: EX261)
Artwork by Sergio Toppi
78 cards, 70x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865276624

TAROT DE LA NUIT (Code: EX243)
CaroleAnne Eschenazi, artwork by Alexandra V. Bach 
78 cards, 70x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865275351 

RADIANT WISE SPIRIT TAROT (Code: EX247)
Arthur Edward Waite, artwork by Pamela Colman Smith
78 cards, 70x120 mm. Instructions. Multilingual edition.
9788865275856 

MILLENNIUM THOTH TAROT (Code: EX246)
Artwork by Renata Lechner
78 cards, 70x120 mm. Instructions. Multilingual edition.
9788865275849 

HEALING LIGHT TAROT (Code: EX230)
Chris Butler 
78 cards, 70x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865274873 

SANTA MUERTE TAROT (Code: EX234)
Fabio Listrani 
78 cards, 70x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865275061 

ARCANUM TAROT (Code: EX236)
Artwork by Renata Lechner 
78 cards, 70x120 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865275252 
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VALENTINA TAROT (Code: EX269)
Artwork by Guido Crepax, Antonio Crepax
78 cards, 70x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277010

FERENC PINTER TAROT (Code: EX275)
Artwork by Ferenc Pintér, Charles Harrington, Pietro Alligo
78 cards, 70x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277041

GOETIA - TAROT IN DARKNESS (Code: EX271)
Fabio Listrani
78 cards, 70x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277027

TAROT OF OPPOSITIONS (Code: EX274)
Artwork by Michele D’Aloisio, Pierluca Zizzi
78 cards, 70x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277034

TAROT V (Code: EX279)
Artwork by Alejandro Colucci, Charles Harrington
78 cards, 70x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277072 

TAROT OF DANTE (Code: EX276)
Artwork by Guido Zibordi Marchesi
78 cards, 70x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition.9788865277058

RUNIC TAROT (Code: EX278)
Jack Sephiroth, Allen Dempster
78 cards, 70x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277065 

NOTORIA - TAROT IN LIGHT (Code: EX289)
Fabio Listrani
78 cards, 70x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277744

SYMBOLIC SOUL TAROT (Code: EX290)
Elisa Seitzinger
78 cards, 70x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277751 

GOLD FOIL 
IMPRESSION

SPIRITUAL TAROT (Code: EX288)
Tarika Di Maggio, artwork by Lucia Mattioli, Francesca Fravolini
78 cards, 70x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 978-886527773-7

Catalogo 2025 - Libro.indb   38 12/12/24   12:44



39

VI - L’AMORE

VII - IL CARRO

IX . THE HERMIT

4 OF PENTACLES

10 OF WANDS

6 OF WANDS

XIV · TEMPERANCE

X · THE WHEEL

XIV · TEMPERANCE

X · THE WHEEL

XVIII

II

XX . JUDGEMENT

0 . THE FOOL

QUEEN OF WANDSQUEEN OF WANDSQUEEN OF WANDS

VII · THE CHARIOT

0 · THE FOOL

CA
TA

LO
G

U
E

TAROT OF THE ENCHANTED GARDEN (Code: EX296)
Rossana Pala
78 cards, 70x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865278390 

DIABOLIK TAROT (Code: EX291)
Angela e Luciana Giussani, artwork by Sergio Zaniboni and other 
illustrators. 78 cards, 70x120 mm. Instructions. Limited edition of 
1962 copies. Italian edition. 9788865277980

ASTRAL TAROT 
(Code: EX311)
Federica Casagrande, 
instructions by Malapuella
78 cards, 70x120 mm. 
Instructions. 
Multilingual edition. 
9788865279298

EARTH WOMAN TAROT (Code: EX306)
Tarn Ellis
78 cards, 70x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865279304

YOKAI TAROT (Code: EX310)
Marga Biazzi, instructions by Paolo Bertazzo
78 cards, 70x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865279526

UNDER THE OAK TAROT (Code: EX305)
Ofride, instructions by StregaDelleMele
78 cards, 70x120 mm. Instructions.
Multilingual edition. 9788865279366

SUPERNOVA TAROT (Code: EX304)
Federico Salis, instructions by Alice Mastroleo
78 cards, 70x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865279281
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YOGA TAROT (Code: EX295)
Massimiliano Filadoro, artwork by Adriana Farina
78 cards, 70x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865278383 

WANDERER’S TAROT (Code: EX299)
Pierluca Zizzi, artwork by Michele D’Aloisio
78 cards, 70x120 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865278420 

CARDS WITH 
SILVER EDGES

CARDS WITH 
GILDED EDGES
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ONCE UPON A TIME TAROT (Code: EX303)
Ilaria Fossi, instructions by CaroleAnne Eschenazi 
80 cards, 65x118 mm. 
Multilingual edition. 9788865279229

TAROT VINTAGE (Code: SP13)
Artwork by Pamela Colman Smith, Arthur Edward Waite 
78 cards, 65x118 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277089 

DRUIDIC TAROT (Code: EX309)
Andrea Cogerino, artwork by David Lopes
78 cards, 65x118 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865279465

VESPERTAROT (Code: SP20)
Veronica Ciancarini
78 cards, 65x118 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865279243

ROYAL ANIMALS TAROT (Code: EX307)
Severino Baraldi, instructions by Muire Fitzrandolph 
78 cards, 65x118 mm. 
Multilingual edition. 9788865279472

STANDARD TAROT
Lo Scarabeo’s Standard Tarot line offers great classics and must-have 

novelties in a convenient and elegant hardback package. 
The 65 x 118 mm size of the cards and the 128-page instruction booklet, 

housed inside a hardcover box with a lid, are the perfect 
combination of content and practicality.

MARSEILLE VINTAGE TAROT (Code: SP16)
Anna Maria Morsucci, artwork by Mattia Ottolini
78 cards, 65x118 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277775 

INCUBUS TAROT (Code: EX308)
Davide Furnò, instructions by Charles Harrington
78 cards, 65x118 mm. 
Multilingual edition. 9788865279458

DISORDER TAROT OF INNOCENCE (Code: SP17)
Diego Gabriele
78 cards, 65x118 mm. Numbered edition, limited to 4000 copies.
Instructions. Multilingual edition. 9788865278475
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EGYPTIAN TAROT (Code: NMD04)
Silvana Alasia 
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865278062 

TAROT OF WHITE CATS (Code: NMD20)
Artwork by S. Baraldi
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865276600

TAROT OF MARSEILLE (Code: NMD17)
Artwork by M. Ottolini
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865276570

VISCONTI TAROT (Code: NMD07)
A. A. Atanassov
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277515

MANARA EROTIC TAROT (Code: NMD16)
Milo Manara
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277867

UNIVERSAL TAROT (Code: NMD03)
Artwork by R. De Angelis
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865276587

ADULT CONTENT

MINI TAROT
Mini Tarot editions make available the bestselling decks by Lo Scarabeo in a convenient 

pocket-sized format. Boasting a reduced size—each card measures just 50 x 81 mm—and a 
handy booklet of only 32 pages, the Mini Tarot is the ideal choice for those who want a 

practical and elegant solution to carry around the best decks ever at all times.

TAROT OF THE NEW VISION (Code: NMD06)
Artwork by R. and G. Cestaro 
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277140 

HARMONIOUS TAROT (Code: NMD21)
Artwork by E. Fitzpatrick 
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865276617
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SEXUAL MAGIC TAROT (Code: NMD26)
Artwork by M. De Luca
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865276549

UNIVERSAL CELTIC TAROT (Code: NMD32)
F. Nativo, C. Scagliotti
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277539 

THELEMA TAROT (Code: NMD31)
Renata Lechner
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277522

GOLDEN ART NOUVEAU TAROT (Code: NMD30)
Artwork by G. Massaglia 
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277171 

AFRICAN AMERICAN TAROT (Code: NMD29)
Artwork by T. Davis, R. Jamal 
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277157

NIGHT SUN TAROT (Code: NMD28)
Artwork by Fabio Listrani
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865276594

RADIANT WISE SPIRIT TAROT (Code: NMD27)
Artwork by P. C. Smith 
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865276556

ADULT CONTENT

NICOLETTA CECCOLI TAROT (Code: NMD25)
Artwork by N. Ceccoli
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865276563

TAROT OF PAGAN CATS (Code: NMD23)
Artwork by Lola Airaghi, M. Messina 
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277164

SANTA MUERTE TAROT (Code: NMD33)
Fabio Listrani
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277546 
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WIENER SECESSION TAROT (Code: AA06)
Wiener Secession Tarot, Ditha Moser 1906
54 cards, 56x116 mm. Numbered edition, limited to 2999 copies.
Instructions. Multilingual edition. 9788865275764

TAROCCHINO MONTIERI (Code: AA07)
Artwork by Dean Montieri
62 cards, 63x130 mm. Numbered edition, limited to 2999 copies.
Instructions. Multilingual edition. 9788865276693 

ORIGINAL 1909 TAROT (Code: NMD34)
A. E. Waite, P. C. Smith 
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865278079 

GOLD FOIL 
IMPRESSION

VICEVERSA TAROT (Code: NMD36)
M. Filadoro, D. Corsi 
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865278550

SOLA BUSCA TAROT (Code: NMD38)
The Tarot masterpiece of Italian Renaissance
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865279175

KLIMT TAROT MINI TAROT (Code: SP02) 
$UWZRUN�E\�$��$�Ɋ$WDQDVVRY
78 cards, 44x80 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865273081

CLASSIC TAROT (Code: NMD35)
Engravings by C. Della Rocca 
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865278543 

SYMBOLIC TAROT OF WIRTH (Code: NMD37)
Oswald Wirth, Mirko Negri, Bruno Letizia
78 cards, 50x81 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865279168
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TAROCCHINO AL SOLDATO (Code: AA11)
Bologna, 1750 ca.
62 cards, 55x122 mm. Numbered edition, limited to 2999 copies.
Instructions. Multilingual edition. 9788865277485 

MINCHIATE FIORENTINE (Code: AA15)
Firenze, 1860 ca. Instructions by Giordano Berti
97 cards, 57x95 mm. Numbered edition, limited to 3999 copies. 
Multilingual edition. 9788865279236 

TAROT DE MARSEILLE (Code: AA16)
Paris, 1890 ca. Instructions by Giordano Berti
78 cards, 63x120 mm. Numbered edition, limited to 3999 copies.
Multilingual edition. 9788865279564

MINCHIATE AL CIGNO (Code: AA13)
Bologna 1775 ca.
97 cards, 57x102 mm. Numbered edition, limited to 3999 copies.
Instructions. Multilingual edition. 9788865278321 

TAROCCHI MARSIGLIESI FRATELLI RECCHI (Code: AA14)
Oneglia, Torino 1830
78 cards, 65x115 mm. Numbered edition, limited to 3999 copies.
Instructions. Multilingual edition. 9788865278352

TAROCCHI PIACENTINI (Code: AA12)
Piacenza, 1875
78 cards, 54x103 mm. Numbered edition, limited to 2999 copies.
Instructions. Multilingual edition. 9788865277492

Anima Antiqua is a series by Lo Scarabeo dedicated to the publication of antique and historical decks. 
The Tarot decks featured in this line are the result of a meticulous research that makes the great 
masterpieces of the past available to the public, by offering faithful reproductions accompanied 

by a detailed booklet that delves into the origin of the cards and the historical context they belonged to.

Each product in the series is available in a limited edition.

NAIBI DI GIOVANNI VACCHETTA (Code: AA09)
Artwork by Giovanni Vacchetta
78 carte, 69x133 mm. Numbered edition, limited to 2999 copies.
Instructions. Multilingual edition. 9788865277096

TAROT STEINBERGER (Code: AA10)
Frankfurt, 1820 ca
54 carte, 59x109 mm. Numbered edition, limited to 2999 copies.
Instructions. Multilingual edition. 9788865277102
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GOLDEN WIRTH TAROT - GRAND TRUMPS - (Code: NXL07)
Oswald Wirth 1889,
printed with gold foil 22 cards, 80x145 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865274378

GOLD FOIL 
IMPRESSION

GOLDEN VISCONTI TAROT  GRAND TRUMPS  (Code: NXL01)
Milano 1452,
printed with gold foil 22 cards, 80x145 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865274361 

GOLD FOIL 
IMPRESSION

GRAND TRUMPS
The Grand Trumps line showcases the most beautiful images 

from Lo Scarabeo’s decks in an oversized layout and a premium packaging. 
The first-rate hardcover box with a lid contains a handy instructional booklet 

and the 22 Major Arcana from the original deck, but in an expanded 
80 x 145 mm format to better appreciate the beauty of the illustrations.

GOLD FOIL 
IMPRESSION

EGYPTIAN TAROT - GRAND TRUMPS - (Code: NXL03)
Artwork by Silvana Alasia 
22 cards, 80x145 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865273555  

GOLDEN ART NOUVEAU TAROT
- GRAND TRUMPS - (Code: NXL10)
Giulia F. Massaglia, instructions 
by Lunaea Weatherstone 
22 cards, 80x139 mm. 
Multilingual edition.
9788865278987

TAROT 3D - GRAND TRUMPS
(Code: SP01)
Artwork by Davide Corsi 
22 cards, 80x145 mm. Instructions. 
Multilingual edition. Watch the familiar 
Arcana as they come alive, and give a 
whole new depth to your readings! 
9788865272039

MARSEILLE TAROT - GRAND TRUMPS - (Code: NXL08)
Claude Burdel 1751,
22 cards, 80x145 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865275085
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MARSEILLE TAROT 
PROFESSIONAL EDITION
(Code: SP09)
Anna Maria Morsucci, 
artwork by Mattia Ottolini 
78 cards, 100x182 mm. 
Instructions. Multilingual edition. 
9788865276143

TAROT  BLACK & GOLD 
EDITION
(Code: SP10)
Arthur Edward Waite, artwork 
by Pamela Colman Smith
78 cards, 65x118 mm. 
Instructions. Multilingual edition.
9788865276150

SPECIAL EDITIONS
The Special Editions of Lo Scarabeo are intended for particularly 

important and significant decks, to which is dedicated an 
equally special packaging. Although they differ in card format, 

production techniques, and size of the companion book, all products in the 
Special Editions line boast a refined box with a chest-like opening.

UNIVERSAL TAROT 
PROFESSIONAL EDITION
(Code: SP07)
Artwork by Roberto De Angelis 
78 cards, 100x182 mm. 
Instructions. 
Multilingual edition. 
9788865275207

GOLD FOIL 
IMPRESSION

SOLA BUSCA TAROT 
MUSEUM QUALITY LINE

(Code: SP08)
Licensed by Pinacoteca di Brera
78 cards, 77x144 mm. 
Instructions. 128 pages, full color 
book. Multilingual edition.
9788865276136
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VISCONTI DI 
MODRONE TAROT
MUSEUM QUALITY LINE
(Code: SP11)
Digital restoration by M. D’Auge
89 cards, 65x136 mm. Instructions. 
English and Italian edition.
9788865276426

MARSEILLE TAROT 
Gold and Black Edition
(Code: SP18)
Marianne Costa
78 cards, 65x118 mm. 
160 pages book. 
Multilingual edition.
9788865278468

TAROT - GOLD & BLACK 
EDITION
(Code: SP12)
Arthur Edward Waite, artwork 
by Pamela Colman Smith
78 cards, 65x118 mm. 
Instructions. Multilingual edition.
9788865276686

GOLD FOIL 
IMPRESSION

GOLD FOIL 
IMPRESSION

GOLD FOIL 
IMPRESSION

TAROT ORIGINAL 1909 
Circular Edition 
(Code: EX280)
Arthur E. Waite, Pamela C. 
Smith, Sasha Graham
78 cards, diameter 120 mm. 
Instructions. 
Multilingual edition. 
9788865277447 

CIRCLE OF LIFE TAROT 
(Code: EX255)
Artwork by Maria Distefano
78 cards, diameter 120 mm. 
Instructions. 
Multilingual edition.
9788865276419

Catalogo 2025 - Libro.indb   47 12/12/24   12:44



48

CA
TA

LO
G

U
E

SILVER WITCHCRAFT TAROT 
(Code: KIT27) 
B. Moore, artwork by F. Rivolli 
78 cards, 66x120 mm. 206x135x50 mm. 
160 color pages book. English edition.
9788865273104 

TAROT OF THE NEW VISION 
(Code: KIT25)
Giordano Berti, 
artwork by Raul and Gianluca Cestaro 
78 cards, b/w book.135x206x50 mm. English edition. 
9788865272060 

THE EGYPTIAN TAROT 
(Code: EX75)
Giordano Berti and Tiberio Gonard, 
artwork by Silvana Alasia 
78 cards 66x120 mm, color book. 205x135x50 mm. English edition. 
9788883959943 

TAROT ILLUMINATI 
(Code: KIT24)
Erik C. Dunne, Kim Huggens 
78 cards, 70x120 mm. 206x135x50 mm. 
128 color pages book. English edition. 
9788865272053 

THE BOOK OF SHADOWS TAROT
COMPLETE EDITION (Code: KIT34)
B. Moore, artwork by G. Krysinski, 
S. Gabrielli, S. Ariganello, A. Pastorello 
2 DECKS: each of 78 cards, 66x120 mm. 160 pages, full color book. 
English edition. 9788865275115 

APOKALYPSIS TAROT KIT 
(Code: KIT32) 
Erik C. Dunne and Kim Huggens, 
artwork by Erik C. Dunne 
78 cards, 70x120 mm. 480 pages, full color, hardcover book. 
English edition. 9788865274316

AFTER TAROT KIT 
(Code: KIT33)
Pietro Alligo and Corrine Kenner, 
artwork by Giulia F. Massaglia 
78 cards, 66x120 mm. 160 pages, full color book. English edition. 
9788865274330 

SE
T 
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N

KIT EDITIONS
Kit Editions represent the most complete 

and comprehensive line in Lo Scarabeo’s entire 
catalog. This prestigious format includes a stunning 
magnetic-closing box containing a 66 x 120 mm (or 

70 x 120 mm) Tarot deck and a full-color book to 
delve into the themes and meanings 

of the cards in great detail.
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STARMAN TAROT KIT
(Code: KIT37)
Davide De Angelis 
78 cards, 75x140 mm. Instructions. 
192 pages, full color book. English edition. 
9788865275375 

BEFORE TAROT KIT
(Code: KIT36)
Corrine Kenner, artwork by 
Eon & Simona Rossi 
78 cards, 66x120 mm. 160 pages, full color book. English edition. 
9788865275368 

VICEVERSA TAROT KIT
(Code: KIT35)
M. Filadoro, L. Weatherstone
Artwork by Davide Corsi 
78 cards, 66x120 mm. 160 pages, full color book. English edition. 
9788865274897
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PAGAN TAROT KIT 
(Code: KIT39)
Gina M. Pace 
Artwork by L. Raimondo and C. Spadoni
78 cards, 66x120 mm. 160 pages, full color book. English edition.
9788865275955

RUNIC TAROT 
(Code: KIT43)
Jack Sephiroth, 
Allen Dempster, Jaymi Elford
78 cards, 70x120 mm. 160 pages, full color book. English edition. 
9788865277126

IN BETWEEN TAROT KIT 
(Code: KIT40)
Janine Worthington, 
artwork by Franco Rivolli 
78 cards, 66x120 mm. 160 pages, full color book. English edition. 
9788865275962

HEAVEN & EARTH TAROT KIT 
(Code: KIT41)
Jaymi Elford,
artwork by Jack Sephiroth
78 cards, 70x120 mm. 160 pages, full color book. English edition. 
9788865276679

TAROT: ORIGINAL 1909 
(Code: KIT44)
Artwork by Pamela Colman Smith, 
Arthur Edward Waite, Sasha Graham 
78 cards, 66x120 mm. 192 pages, full color book. English edition.
9788865277133 
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TAROT EXPERIENCE 
(Code: TE02) 
640 pages, hardcover, 
size 235x195 mm. English edition. 
9788865274453

TAROT FUNDAMENTALS 
(Code: TE01) 
640 pages, hardcover, 
size 235x195 mm. English edition. 
9788865273869

TAROT ORIGINAL 1909
Book (Code: KIT44UKB)
Arthur E. Waite, Pamela C. 
Smith, Sasha Graham
192 pages, hardcover. Size 
145x220 mm. English edition. 
9788865277478

TAROT FOR 
PRACTICAL PEOPLE 
(Code: LI173UK)
Alice Mastroleo
192 pages, 14x21 cm. 
English edition.
9788865278673 

TAROT COMPENDIUM
(Code: TE03) 
656 pages, hardcover, 
size 235x195 mm. English edition. 
9788865274972

TAROT - A CARD A DAY
(Code: LI160UK)
Lavinia Pinello, 
Valeria Menozzi
192 pages, 14x21 cm. 
English edition.
9788865278666 

TAROT OF MARSEILLE
(Code: LI122UK)
Anna Maria Morsucci, 
Antonella Aloi
192 pages, 14x21 cm. 
English edition.
9788865278703 

TAROT OF THE LONGEST 
DREAM (Code: KIT49)
Rachel Paul, 
artwork by Roberto Innocenti
78 cards, 65x118 mm. 192 pages, full color book. 
English edition. 9788865278451

VOODOO TAROT 
SPIRIT BOX (Code: KIT53)
Fabio Listrani
78 cards, 70x120 mm.
160 pages, full color book.
English edition. 9788865279533

DARK SIDE OF TAROT 
(Code: KIT48)
Sasha Graham,
artwork by Corrado Roi
78 cards, 66x120 mm. 192 pages, full color book. 
English edition. 9788865277782 

THE WAY JODOROWSKY 
EXPLAINED TAROT TO HIS CAT
(Code: KIT45UK)
Alejandro Jodorowsky (and Kazan the cat) 
22 cards, 80x145 mm. 80 pages, full color book. 
English edition. 9788865277362 
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ASTROLOGICAL ORACLE CARDS (Code: OR02)
L. Wheaterstone, artwork by A. Castelli 
22 cards, 88x125 mm. 192 pages book of instructions. 
Multilingual edition. 9788865271421 

RUNES ORACLE CARDS (Code: OR06)
Bianca Luna, artwork by Cosimo Musio 
24 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865272091 

LENORMAND ORACLE (Code: OR08) 
Laura Tuan 
36 cards, 88x125 mm. 160 pages book of instructions. 
Available in Uk and Pt (OR09). 9788865272350

FAIRY LENORMAND ORACLE (Code: OR11) 
Marcus Katz e Tali Goodwin, artwork by D. Corsi 
36 cards, 88x125 mm. 128 pages book of instructions. 
Multilingual edition. 9788865273609

WICCA ORACLE CARDS (Code: OR03)
N. Mesar, L. Wheaterstone, artwork by C. Hemharnvibul 
32 cards, 88x125 mm. 160 pages book of instructions. 
Multilingual edition. 9788865271438 

ORACLES
Lo Scarabeo’s Oracles are the most varied and imaginative 

divinatory tools in the catalog. Each deck consists of a variable number of 
cards in 88 x 125 mm format, housed in a hard box with a lid along with 

a 128-page explanatory booklet that explores and delves into 
the original methods of reading these decks. 

GEMS ORACLE CARDS (Code: OR07)
Bianca Luna 
32 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865272107 

PAGAN LENORMAND ORACLE (Code: OR10) 
Gina Pace, artwork by Franco Rivolli 
36 cards, 88x125 mm. 128 pages book of instructions. 
Multilingual edition. 9788865273098 

KARMA ANGELS ORACLE (Code: OR12) 
M. Katz and T. Goodwin, artwork by A. A. Atanassov 
32 cards, 78x125 mm. 128 pages book of instructions. 
Multilingual edition. 9788865273616

GOLD FOIL 
IMPRESSION
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ART NOUVEAU LENORMAND (Code: OR15)
Lunaea Weatherstone, artwork by Antonella Castelli 
36 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865274385 

REIKI INSPIRATIONAL CARDS (Code: OR18)
Anna Eva Jahier 
22 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865274415 

BARBIERI ZODIAC ORACLE (Code: OR20)
Barbara Moore, artwork by Paolo Barbieri 
26 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865274736

ANGELARIUM ORACLE OF EMANATIONS (Code: OR22)
Eli Minaya & Peter Mohrbacher, artwork by Peter Mohrbacher 
32 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865274859

GOLDEN LENORMAND ORACLE (Code: OR24)
Lunaea Weatherstone 
36 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865274989

CECCOLI ORACLE CARDS (Code: OR16)
Lunaea Weatherstone, artwork by Nicoletta Ceccoli 
32 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865274392 

ZENER CARDS (ESP CARDS) (Code: OR19)
Pierluca Zizzi 
25 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865274422 

I CHING ORACLE (Code: OR23)
Lunaea Weatherstone 
64 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865274866 

GOLD FOIL 
IMPRESSION

NATIVE AMERICAN ORACLE CARDS (Code: OR13)
L. Tuan, artwork by M. Rotundo 
32 cards, 88x125 mm. 128 pages book of instructions. 
Multilingual edition. 9788865273906 

VICTORIA FRANCES ORACLE CARDS (Code: OR14)
Kim Arnold, artwork by Victoria Frances 
36 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865273982
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CHINESE ORACLE (Code: OR28) 
Zhong Ling, Liang Qingyun, artwork by Paolo Barbieri 
24 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865275412

FAIRY ORACLE (Code: OR30) 
Artwork by Arthur Rackham 
36 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865275436

ANGELIC ORACLE (Code: OR34)
Rossano Stefanin
32 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition.
9788865276082

FANTASY CATS ORACLE (Code: OR36)
Artwork by Paolo Barbieri
23 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition.
9788865276105 

SANTA MUERTE ORACLE (Code: OR31)
Artwork by Fabio Listrani
32 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition.
9788865275580

MAUSOLEA - ORACLE OF SOULS (Code: OR35)
Artwork by Jason Engle
36 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition.
9788865276099

THELEMA LENORMAND ORACLE (Code: OR38)
Artwork by Renata Lechner
36 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition.
9788865276129 

FLOWER ORACLE (Code: OR27)
Artwork by Antonella Castelli 
38 cards, 88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788865275405

I CHING OF LOVE ORACLE (Code: OR39)
Artwork by Ma Nishavdo
64 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865276716

DREAM INTERPRETATION ORACLE (Code: OR41)
Artwork by Luigi Di Giammarino
39 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865276730
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Love  Love  Love  Love  Love  Love  

Ready  
for Lovefor Love

25. TRUST • LOVE AND FRIENDSHIP

23. ENLIGHTENMENT • MOVING FORWARD23. ENLIGHTENMENT • 23. ENLIGHTENMENT • 

5. MIRACLE • MAKING A DIFFERENCE

4. Not a Tree - ROOTS

Not a Tiger - MAJESTYNot a Tiger - MAJESTYNot a Tiger - MAJESTYNot a Tiger - MAJESTYNot a Tiger - MAJESTYNot a Tiger - MAJESTYNot a Tiger - MAJESTYNot a Tiger - MAJESTYNot a Tiger - MAJESTY

5. Not an Angel - DIVINITY4. ARTHA

3. BRIGIT3. BRIGIT3. BRIGIT

18. THE TEMPLE OF AIR

Ready  Ready  

rCThe Flow of Inspiration
23

uG For Better and for Worse

TK6
Instinctual Bliss

20 - the snow queen 12 · Triumph
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3 - cinderella 4 · Fidelity bbcinderellacinderella

5 - sleeping beauty
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28 · Harmony EE

HAPPY LITTLE THINGS (Code: OR51)
Ari
32 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277584 

EGYPTIAN GODS Oracle Cards (Code: OR52)
Silvana Alasia
36 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277591 
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UNICORNS ORACLE (Code: OR43)
Artwork by Paolo Barbieri
34 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865276754

AMOR ET PSYCHE ORACLE (Code: OR45)
Artwork by Georges Barbier, Rachel Paul 
30 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277195

THE GODDESS TEMPLE ORACLE (Code: OR42)
Sarah Perini, artwork by Elena Albanese
45 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865276747

ADULT CONTENT

STARDRAGONS ORACLE (Code: OR44)
Artwork by Paolo Barbieri, Rachel Paul 
33 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277188

CELTIC ASTROLOGY ORACLE (Code: OR46)
Artwork by Antonella Castelli, Lunaea Weatherstone
26 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277201

MANARA EROTIC ORACLE (Code: OR48)
Artwork by Milo Manara, Elsa Khapatnukovski
35 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277225 

DE LA NUIT ORACLE (Code: OR49)
Artwork by Alexandra Bach, Carole Anne Eschenazi 
30 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277232 

SEXUAL MAGIC Oracle Cards (Code: OR50)
Laura Tuan, artwork by Mauro De Luca
36 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277577 

ADULT CONTENT

Catalogo 2025 - Libro.indb   54 13/12/24   13:04



55

OR57 - Color Meditation Cards - CARDS.indd   37 04/11/22   16:08 OR58 - Herbs and Plants Lenormand - CARDS.indd   37 14/11/22   10:58

39 · I am independent

23

31. CATHEDRAL IN THE WOODS

27

27

29

6 } REVELATION

21 · I am patient

23

5

8

8

12

4. LIKE A LEAF IN THE WIND

B

OARD

2

OR59 - Pendulum - PLANCIA.indd   2 27/02/23   10:24

I am patient · 

2 · I am okay

2

7. THE CAVE WITH NO WINDOWS

1

1

4

8 } INSPIRATION

2

1

4

Yu le

Im
bo

lc

O
s

t
a

r
a

Beltan
e

Litha

Sa
m

h
ain

M
a

b
o

n

La
m

m
as

M
a

b
M

a
b

M
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14 · Clothes for the Psyche

11 · Depths of Potential11 · Depths of Potential11 · Depths of Potential

5 · Burden of Creativity19 · ARYONG-JONG
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PORTRAITS OF A WOMAN ASPECTS OF A GODDESS 
Inspirational Cards (Code: OR53)
Riccardo Minetti, artwork by Elisabetta Trevisan 45 cards, 
88x125 mm. Instructions. Multilingual edition. 9788865277607 

COLOR MEDITATION CARDS (Code: OR57)
Silvana Alasia
36 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865278499 

JOURNEY OF A LONELY SOUL Oracle Cards (Code: OR55)
Anna Majboroda
32 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277621 

PENDULUM Magic in Motion (Code: OR59)
Valeria Menozzi
Includes 1 pendulum and 1 board. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865278581
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ALFONS MARIA MUCHA Oracle Cards (Code: OR54)
Alfons Maria Mucha
36 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277614 

HERBS AND PLANTS LENORMAND (Code: OR58)
Floreana Nativo, artwork by Valeria Casale
36 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865278505 

NIGHT FAIRIES Oracle Cards (Code: OR56)
Paolo Barbieri
32 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277638 

WITCH CRYSTALS (Code: OR60)
Barbara Moore
Includes 8 cards, 5 crystals and 1 board. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865278598 

INSPIRATIONAL GODDESSES Oracle (Code: OR61)
Riccardo Minetti, artwork by Arianna Farricella
36 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865278604 

VISIONS OF DUALITY Inspirational Cards (Code: OR62)
Riccardo Minetti, artwork by Barbara Ciardo
36 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865278611 
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DE LA NUIT LENORMAND (Code: OR63)
CaroleAnne Eschenazi, artwork by Alexandra V. Bach,
36 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865278628 

LOPUTYN ORACLE (Code: OR65)
Loputyn
36 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865278642

JUNGIAN ARCHETYPES ORACLE (Code: OR67)
Giacomo Guccinelli
32 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865279151

CASANOVA ORACLE CARDS (Code: OR69)
Umberto Brunelleschi, instructions by Rachel Paul
32 cards, 88x125 mm. 
Multilingual edition. 9788865279335

ROMANTIC LENORMAND  (Code: OR71)
Anna Oginski
37 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865279359

DIVINE LIGHT ORACLE (Code: OR68)
Ezio Anichini, instructions by Pierluigi Serra
46 cards, 88x125 mm. 
Multilingual edition. 9788865279328

OTHERWORLD ORACLE  (Code: OR70)
Sandra Caputo, Laura Caputo
40 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865279342

ALICE IN WONDERLAND ORACLE (Code: OR72)
Paolo Barbieri, instructions by CaroleAnne Eschenazi 
36 cards, 88x125 mm. 
Multilingual edition. 9788865279489

ORACLE OF THE HEKATEAN PATH (Code: OR66)
Chris Butler, Kenn Payne
60 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865279144

DANTE’S INFERNO ORACLE CARDS (Code: OR64)
Paolo Barbieri
36 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865278635

ADULT CONTENT
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LENORMAND ORACLE CARDS (Code: EX73) 
True reproduction of a deck printed in 1890, instruction by Gina 
Di Roberto 36 cards, 62x100 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788883953217 

EVERY DAY ORACLE (Code: EX151)
52 cards, 60x96 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788883956805 

SIBILLA ORACLE CARDS
(Code: EX156)
52 cards, 60x96 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788883957864

MEDIEVAL FORTUNE TELLING CARDS (Code: AC02)
36 cards, 70x110 mm. 
Instructions. Multilingual edition.
9788865277270 
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GYPSY ORACLE CARDS (Code: EX155) 
52 cards, 60x96 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788883957857

FRENCH CARTOMANCY (Code: EX106)
36 cards, 62x100 mm. Instructions. Multilingual edition. 
9788883954757 

EGYPTIAN LENORMAND (Code: OR73)
Giulia F. Massaglia, instructions by Riccardo Minetti
36 cards, 88x125 mm.
Multilingual edition. 9788865279496

MEDIEVAL LENORMAND (Code: OR74)
Arturo Villone
36 cards, 88x125 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865279502

GRAND TABLEAU LENORMAND  ORACLE CARDS 
(Code: SP14)
36 cards, 54x88 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865277256 

THE LITTLE ORACLE 
(Code: SP19)
32 cards, 54x88 mm. Instructions. 
Multilingual edition. 9788865278659 
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I · Coprinus Comatus

2. The PRIESTESS

10. The WAYFARER

21. The EXPLORER

11 · TAKING FLIGHT

3 · THE ECSTASY OF INFINITY

A COMPENDIUM OF WITCHES 
ORACLE
(Code: ORK01)
Nataša Ilinčić
60 cards, 78x120 mm. 176 pages book of 
instructions. Multilingual edition. 
9788865277645 

HERBARIUM 
Oracle Cards (Code: ORK04)
Elisa Seitzinger, StregaDelleMele
36 cards, 78x120 mm. 
192 pages, full color book. 
Multilingual edition.
9788865279519

INSPIRATIONAL WICCA 
Oracle Cards (Code: ORK03)
Davide Marrè, artwork by 
Gonzalo M. Moreno
36 cards, 78x120 mm. 192 pages,
full color book. Multilingual edition.
9788865278482

THE MAGICKAL BOTANICAL 
ORACLE
(Code: ORK02)
Maxine Miller, Christopher Penczak
33 cards, 78x120 mm. 
224 pages book of instructions. 
English edition. 
9788865277652
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CARDS WITH 
GILDED EDGES

DIVINATION KITS
Lo Scarabeo’s line of Divination Kits brings together a series of prized 
hardback cases with lids. The contents of these kits range from simple 

decks of cards—for deluxe editions reserved for the most important Oracle decks 
in the catalog—to pouches of runes, crystals, pendulums, and boards, 

as always accompanied by a detailed instructional booklet.
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RUNE - The Secrets of Runic Magic
(Code: KIT11UK)
Bianca Luna
Includes 25 Wood Runes, a 176page book. English edition. 
9788865278512

PENDULUM: POWER AND MAGIC 
(Code: KIT22)
Roberto Gadini 
Includes pendulum, book and 4 quadrants. 135x206x32 mm. 
Multilingual edition. 9788865271490

A PRACTICAL GUIDE TO THE 
LENORMAND ORACLE CARDS 
(Code: LI130UK)
Christiane Renner 
48 pages, 21x28,2 cm. 
English edition.
9788865275603
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VRKSASANA
Tree Pose

Arom Tadasana, fix your gaǆe on a still point 
before you. Shift the weight of your body onto 
your left foot and root it in the floor. Bend your 
right knee to bring your foot to the crease of 
your left groin, knee opened to the side, toes 
pointed downward. Bring your hands in prayer 
position in front of your heart.
On an inhale, raise your arms beside your ears, 
keeping your shoulders relaxed. Lengthen your 
spine, keep your pelvis neutral, and press your 
right foot against your left thigh and your thigh 
against your foot.
Ôour left leg is firmly engaged, and your left 
foot is spread wide on the floor.

Variations: If necessary, you can place your 
right foot against the outside of your left calf 
or your left ankle. Be careful to avoid pressing 
against the knee joint.

23
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ARM BALANCE

Plank Pose
KUMBHAKASANA
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ARM BALANCE
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ARM BALANCE
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URDHVA MUKHA SVANASANA
Upward-Facing Dog Pose

Lying flat on your stomach, on an inhale, push 
firmly on your hands, well aligned under your 
shoulders. Engage your arms to keep your 
shoulders low and your shoulder blades 
spread out.
Engage your core and lift your thighs and shins 
up from the floor without flexing your toes.
Press your heart toward the front and lengthen 
your neck up to the top of your head. Your gaze 
is directed far ahead.

10URDHVA MUKHA SVANASANA
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Lying flat on your stomach, on an inhale, push 
firmly on your hands, well aligned under your 
shoulders. Engage your arms to keep your 
shoulders low and your shoulder blades 
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Lying flat on your stomach, on an inhale, push 
firmly on your hands, well aligned under your 
shoulders. Engage your arms to keep your 
shoulders low and your shoulder blades 

Engage your core and lift your thighs and shins 
up from the floor without flexing your toes.
Press your heart toward the front and lengthen 
your neck up to the top of your head. Your gaze 
is directed far ahead.• FORWARD BEND • INVERSION

Forward Fold Pose
UTTANASANA
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 FORWARD BEND  FORWARD BEND 

TADASANA
Mountain Pose

The neck is elongated and relaxed, the top of 
your head is directed toward the ceiling, and 
your chin is slightly tucked in toward your chest.
Your arms are active beside your body. Turn 
the palms of your hands forward to open your 
shoulders.
The three support points of your feet press 
down on the floor͙ the big toe, the little toe, and 
the heel.
Your legs are engaged, your kneecaps pulled 
up toward your thighs.
Your thighs tend to get closer to each other. 
Draw your navel inward, relax your buttocks, 
and smile!

1
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STANDING

TADASANA 1

STANDING

Mountain PoseMountain Pose
TADASANA

BENEFITS: Stretching of the upper back •
Stretching of the shoulders • Opening of the 

chest

HOLLOW BACK • ROUND BACK
Seated 23HOLLOW BACK • ROUND BACKHOLLOW BACK • ROUND BACK

(STANDING) UP
Standing with your feet open to the 
width of your hips. To properly anchor 
your feet, lift oǖ your toes to place them back 
on the ground one by one. The weight of your 
body is eƁually distributed on the whole sur-
face of your feet. Tilt your pelƵis slightly back 
to lengthen your lower back. �elax your shoul-
ders and neck.
Transition from sitting to standing:
(Movements on the exhales)
̆ ͘ Sit in the $iamond �ose ͬpose ̇̍ͭ.
̇ ͘ Engage your thighs and lift oǖ your pelƵis.
̈ ͘ �lace one leg in the front, with its foot flat.
̉ ͘  Lean your torso forward, the weight of your 

body is on your front thigh, the toes are 
flexed like hooks on the back of the mat.

̊ ͘  �ush into your front thigh to straighten up 
and bring your feet together. 

6

Transition from sitting to standing:
(Movements on the exhales)
̆ ͘ Sit in the $iamond �ose ͬpose ̇̍ͭ.
̇ ͘ Engage your thighs and lift oǖ your pelƵis.
̈ ͘ �lace one leg in the front, with its foot flat.
̉ ͘  Lean your torso forward, the weight of your 

body is on your front thigh, the toes are 

Transition from sitting to standing:Transition from sitting to standing:
(Movements on the exhales)
̆ ͘ Sit in the $iamond �ose ͬpose ̇̍ͭ.
̇ ͘ Engage your thighs and lift oǖ your pelƵis.
̈ ͘ �lace one leg in the front, with its foot flat.
̉ ͘  Lean your torso forward, the weight of your 

body is on your front thigh, the toes are 

BENEFITS: Stretching of the neck and 
shoulders

Choose the most comfortable position for your 
legs

NAPE STRETCH 20NAPE STRETCH

FULL BREATHING 
This breathing can be practiced stand-
ing, sitting, or lying down.
Start by finding a pleasant position where your 
spine is elongated and the arch of your lower 
back soft. One hand rests on your chest, the 
other one on your stomach.
Exhale through your nose or mouth and feel 
your rib cage lowering, and your lungs empty-
ing.
Let the inhaling occur naturally at the end of 
the exhaling. The rib cage rises, your stomach 
inflates slightly.
At the beginning of the exhale, contract your 
perineum for a few seconds before releasing it.
Be careful not to force the inhale or to inflate 
your belly “too much”, which could put a lot of 
pressure on your perineum.

1

your rib cage lowering, and your lungs empty

Let the inhaling occur naturally at the end of 
the exhaling. The rib cage rises, your stomach 

At the beginning of the exhale, contract your 
perineum for a few seconds before releasing it.
Be careful not to force the inhale or to inflate 
your belly “too much”, which could put a lot of 
pressure on your perineum.

your rib cage lowering, and your lungs emptyyour rib cage lowering, and your lungs empty

Let the inhaling occur naturally at the end of 
the exhaling. The rib cage rises, your stomach 

At the beginning of the exhale, contract your 
perineum for a few seconds before releasing it.
Be careful not to force the inhale or to inflate 
your belly “too much”, which could put a lot of 
pressure on your perineum.

BENEFITS: Posture work • Mobility of the hips 
• Mobility of the ankles • Mobility of the feet
AVOID IF: Knee or ankle pain • Great arching 

of the back

THE HERO 14

SITTING UP
Lying on your back, bend one arm to 
place your elbow on the ground, with 
your hand toward the sky.
�ress onto your elbow and hand that is still on 
the ground and straighten your head and the 
upper part of your torso.
�lace both of your forearms on the ground.
�ress onto your hands to straighten up.
EƵerything happens in your arms, the rectus 
abdominis muscles at the leƵel of your stom-
ach remain completely relaxed.
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abdominis muscles at the leƵel of your stom
ach remain completely relaxed.

SITTING UP
Lying on your back, bend one arm to 
place your elbow on the ground, with 
your hand toward the sky.
�ress onto your elbow and hand that is still on 
the ground and straighten your head and the 
upper part of your torso.
�lace both of your forearms on the ground.
�ress onto your hands to straighten up.
EƵerything happens in your arms, the rectus 
abdominis muscles at the leƵel of your stom
ach remain completely relaxed.
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JUSTASANA Yoga for Mothers
(Code: JA02UK)
Clémence Barbier
115 cards, 75x105 mm. Instructions. English edition.
9788865278697

JUSTASANA 
(Code: JA01UK)
Clémence Barbier, Anna GladkoffVeliz
110 cards, 75x105 mm. Instructions. English edition.
9788865278024 
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Tarot Talisman

III. THE EMPRESS
(Code: TTC03)

Diameter 31 mm.
9788865278758

Tarot Talisman
XVII. THE STAR

(Code: TTC17)
Diameter 31 mm.
9788865279410 

Tarot Talisman
XVIII. THE MOON

(Code: TTC18)
Diameter 31 mm.
9788865279427

Tarot Talisman
II. THE HIGH PRIESTESS

(Code: TTC02)
Diameter 31 mm. 
9788865277850 

Tarot Talisman
0. THE FOOL
(Code: TTC00)

Diameter 31 mm.
9788865278741 

Tarot Talisman
I. THE MAGICIAN

(Code: TTC01)
Diameter 31 mm. 
9788865277843 
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ROSE QUARTZ 

RUNES 
(Code: RUNE03) 
Harmony, serenity, 

selfrealisation. 
9788883958953 

HYALINE QUARTZ 
RUNES 

(Code: RUNE07) 
Equilibrium, wisdom, 

evolution. 
9788865270165 

HEMATITE 
RUNES

(Code: RUNE12) 
Vigour, charisma, 

willpower. 
9788865271063 

BLOODSTONE 
RUNES 

(Code: RUNE06)
Vitality, optimism, 

enthusiasm. 
9788865270110 

WHITE ONYX 
RUNES 

(Code: RUNE10) 
Talent, purity, 

transformation. 
9788865270752 

WOODEN 
RUNES 

(Code: RUNE02)
Strength, concreteness, 

resistance. 
9788883958472 

RED CARNELIAN 
RUNES 

(Code: RUNE05) 
Energy, courage, 

loyalty. 
9788865270103 

RED JASPER 
RUNES 

(Code: RUNE09)
Protection, practicality, 

instinct. 
9788865270745 

BLUE QUARTZ 
RUNES 

(Code: RUNE14) 
Calm, inner peace, 

clairvoyance.
9788865271162 

BLACK AGATE 
RUNES 

(Code: RUNE01) 
Regeneration, trust, 

concentration. 
9788883958267 

AMETHYST 
RUNES 

(Code: RUNE04) 
Purification, lucidity, 

awareness. 
9788865270097 

GREEN AVENTURINE 
RUNES 

(Code: RUNE08) 
Growth, renewal, 

creativity. 
9788865270172 

GOLDEN QUARTZ 
RUNES 

(Code: RUNE13) 
Wellbeing, optimism, 
spiritual awakening. 

9788865271728 

MOONSTONE 
RUNES 

(Code: RUNE00)
Protection, purification, 

relief.
9788865275245

RAINBOW RUNES 
(Code: RUNE15) 

White Jade, Hematite, 
Watermelon Crystal, 

Green Aventurine, Cherry Quartz. 
9788865274439

MULTILINGUAL 
INSTRUCTIONS 
INCLUDED 
IN EACH BOX
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MAGIC BALL
Ø 15 CM
Instructions
(Code: SF003) 

MAGIC BALL
Ø 12 CM
Instructions
(Code: SF001)

MAGIC BALL
Ø 10 CM
Instructions
(Code: SF006) 

MAGIC BALL
Ø 8 CM
Instructions
(Code: SF004)

MAGIC BALL
Ø 6 CM
Instructions
(Code: SF005)

MAGIC BALLS 
Material: crystal K9 
Precious objects, rich in possibility and my-
stery, aimed at professional divination: these 
are magical spheres encased in elegant 
boxes with a wooden support and accom-
panied by an instruction book. Available in 
five dimensions, identifiable by the diameter. 

DELUXE WOODEN 
RUNES 
(Code: RUNE11NEW)
Size box 110x110x70 mm. 
25 runes in quality wood, 
with instructions.
9788865275719

MULTILINGUAL 
INSTRUCTIONS 
INCLUDED 
IN EACH BOX

MULTILINGUAL 
INSTRUCTIONS 
INCLUDED 
IN EACH BOX
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(Code: CR01)
NATURAL AGATE

(Code: CR02)
CHINA

AMAZONITE

(Code: CR03)

AMETHYST
BENDED

(Code: CR04)

AMETHYST
LIGHT

(Code: CR05)

AVENTURINE

(Code: CR06)
CARNELIAN

(Code: CR07)

ROCK
CRYSTAL

(Code: CR08)

RED
JASPER

(Code: CR09)

HEMATITE

(Code: CR10)
GREEN

FLUORITE

(Code: CR11)

GARNET

(Code: CR12)
PETRIFIED

WOOD

(Code: CR13)

TIGER
EYE

(Code: CR14)

TIGER
EYE BLUE

(Code: CR15)

TIGER
EYE RED

(Code: CR16)

SNOWFLAKE
OBSIDIAN

(Code: CR17)

CITRINE

(Code: CR18)
SMOKY
QUARTZ

(Code: CR19)

ROSE
QUARTZ

(Code: CR20)

SODALITE

(Code: CR21)
WHITE SPOT

SODALITE

(Code: CR22)

BLACK
TOURMALINE

(Code: CR23)

CRYSTALS 
AND 
STONES
Size L 
(2,5 to 3,5 cm) 
tumblestones. 
0,5 kg 
packaging.

ORGANZA POUCH
FOR TUMBLESTONES
(Code: CRA01)
Small organza pouch, pur-
ple color, with ribbon tie. 

In these organza elegant 
bags, the customer may 
place his own tumblestones 
and carry them around.

TUMBLESTONES 
COUNTER DISPLAY
(Code: ESPCR)
Contains 12 tumblestones 
(or 11 tumblestones and 
organza pouch) 
Size 296x245x179 mm 
(plus crowner) 

A sturdy and practical 
wooded counter display unit. 
It may contain 12 different 
kind of tumblestones, 
or one of the places 
may be reserved for 
the beautiful and handy 
organza bags. 
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FORTUNE CRYSTALS 
(Code: CT04)
4 crystals in an organza bag 
with instructions. 
9788865273241

WELLBEING CRYSTALS 
(Code: CT03)
4 crystals in an organza bag 
with instructions. 
9788865273234

LOVE CRYSTALS 
(Code: CT01)
4 crystals in an organza bag 
with instructions. 
9788865273210

CRYSTAL TALISMANS 
Four stones, four precious talismans, lend a helping hand where it is needed most and help us to transform our days. The stones were chosen to 
give support in love, wellbeing, and good fortune. The set includes a book that explains crystal basics and teaches how to best use their energies as 
effective talismans. 

ASTROLOGICAL 
CRYSTALS 
DISPLAY 
Display unit sold 
including 24 bags, 
2 for each astrological sign
Size: 31x22,5x11h cm 
(crowner + 18 cm) 
Holds: 24 bags
(Code: ESPAST)

ARIES 
(Code: AST01)

LIBRA 
(Code: AST07)

TAURUS 
(Code: AST02)

SCORPIO 
(Code: AST08)

GEMINI 
(Code: AST03)

SAGITTARIUS 
(Code: AST09)

CANCER 
(Code: AST04)

CAPRICORN 
(Code: AST10)

LEO 
(Code: AST05)

AQUARIUS 
(Code: AST11)

VIRGO
(Code: AST06)

PISCES
(Code: AST12)
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CLASSIC
DROP GOLD

chamber

(Code: PEB18)

9788865272473

CLASSIC
BLOODSTONE

(Code: PEB28)

9788865272558

CLASSIC
CONICAL SILVER

chamber 

(Code: PEB34)

9788865272619

DELUXE
SEVEN

CHAKRAS

(Code: PEB39)

9788865272664

PREMIUM
PRECISION GOLD

chamber

(Code: PEB17)

9788865272466

PREMIUM
AMETHYST
CHAKRA

(Code: PEB26)

9788865272541

PREMIUM
EQUILIBRIUM

GOLD
chamber

(Code: PEB16)

9788865272459

PREMIUM
ROSE QUARTZ

CHAKRA

(Code: PEB25)

9788865272534

CLASSIC
CRYSTAL

(Code: PEB15)

9788865272442

CLASSIC
ROSE QUARTZ

(Code: PEB23)

9788865272527

DELUXE
SPIRAL SILVER

(Code: PEB14)

9788865272435

CLASSIC
CLEAR QUARTZ

(Code: PEB22)

9788865272510

DELUXE
SOUND GOLD

(Code: PEB32)

9788865272596

PREMIUM
AMETHYST
PYRAMID

(Code: PEB38)

9788865272657

CLASSIC
EGYPTIAN GOLD

(Code: PEB13)

9788865272428

CLASSIC
AMETHYST

(Code: PEB21)

9788865272503

DELUXE
SPIRIT GOLD

(Code: PEB31)

9788865272589

DELUXE
EGYPTIAN

SILVER

(Code: PEB37)

9788865272640

DELUXE
CONICAL GOLD

(Code: PEB12) 

9788865272411

PREMIUM
SENSIBILITY

GOLD
chamber

(Code: PEB20) 

9788865272497

DELUXE
SOUL GOLD

(Code: PEB30)

9788865272572

DELUXE
WISDOM
SILVER
chamber 

(Code: PEB36)

9788865272633

DELUXE
SPHERICAL

GOLD

(Code: PEB11)

9788865272404

CLASSIC
TRANSPARENT

chamber 

(Code: PEB19)

9788865272480

DELUXE
POINTED GOLD

(Code: PEB29)

9788865272565

CLASSIC
POWER

BLOODSTONE

(Code: PEB35)

9788865272626
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GODDESS
(Code: BT07) 

Velvet, embroided, 200x200 mm.
9788865276242

MOON & STARS 
(Code: BT08) 

Velvet, embroided, 200x200 mm. 
9788865276259

PENTACLE 
(Code: BT11) 

Satin, embroided, 160x225 mm. 
 9788865276280

ROSE HAND 
(Code: BT36) 

Satin, printed, 160x225 mm. 
9788865270547

SACRED PRIESTESS 
(Code: BT38) 

Satin, printed, 160x225 mm. 
9788865270561 

SENSUAL WICCA 
(Code: BT22) 

Satin, embroided, 160x225 mm.
9788883956850

FAIRY 
(Code: BT34) 

Satin, printed, 160x225 mm. 
9788865270066

CELTIC TRISKEL 
(Code: BT25) 

Velvet, embroided, 200x200 mm. 
9788883956881

SUNLIGHT 
(Code: BT26) 

Satin, embroided, 160x225 mm. 
9788883956898

MARSEILLE 
(Code: BT27) 

Satin, embroided, 160x225 mm. 
9788883958618

CELTIC TREE 
(Code: BT39) 

Velvet, embroided, 200x200 mm. 
9788865271452

ASTROLOGICAL 
(Code: BT32) 

Velvet, embroided, 200x200 mm. 
9788865270080 

UNIVERSAL
(Code: BT44) 

Satin, printed, 160x225 mm. 
9788865272121

ILLUMINATI
(Code: BT43) 

Satin, printed, 160x225 mm. 
9788865272138

SILVER WITCHCRAFT 
(Code: BT46)

Satin, printed, 160x225 mm. 
9788865273166 

CECCOLI
(Code: BT47)

Satin, printed, 160x225 mm. 
9788865273173

HAPPY 
(Code: BT49) 

Satin, printed, 160x225mm. 
9788865273579 

BARBIERI 
(Code: BT50) 

Satin, printed, 160x225mm. 
9788865273586 

THELEMA
(Code: BT51) 

Satin, printed, 160x225mm. 
9788865274088 

APOKALYPSIS 
(Code: BT52) 

Satin, printed, 160x225mm. 
9788865274095 
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ORIGINAL 1909 
(Code: BT68)

Satin printed, size 160x225 mm.
9788865277331

STARDRAGONS 
(Code: BT67)

Satin printed, size 160x225 mm.
9788865276792

CROWS 
(Code: BT66)

Satin printed, size 160x225 mm.
9788865276785 

RUNIC
(Code: BT69)

Satin printed, size 160x225 mm.
9788865277348

CATTAROT 
(Code: BT53) 

Satin, printed, 160x225mm. 
9788865274101 

VICEVERSA 
(Code: BT54)

Satin printed on both sides, size 
160x225 mm. 9788865274811

SANTA MUERTE 
(Code: BT55)

Satin printed, size 160x225 mm. 
9788865274941

SANTA MUERTE SKULL 
(Code: BT61)

Satin printed, size 160x225 mm. 
9788865275788 

ARCANUM 
(Code: BT56)

Satin printed, size 160x225 mm.
9788865275481

MAGICKAL BOTANICAL 
(Code: BT71)

Satin printed, size 160x225 mm. 
9788865277836

DARK SIDE OF TAROT 
(Code: BT70)

Satin printed, size 160x225 mm. 
9788865277829 

RADIANT WISE SPIRIT 
(Code: BT64)

Satin printed, size 160x225 mm.
9788865276471 

UNICORNS 
(Code: BT60)

Satin printed, size 160x225 mm. 
9788865275771 

IN BETWEEN 
(Code: BT63)

Satin printed, size 160x225 mm. 
9788865275801 

ART NOUVEAU 
(Code: BT62)

Satin printed, size 160x225 mm. 
9788865275795 

HEAVEN & EARTH 
(Code: BT65)

Satin printed, size 160x225 mm.
9788865276761 

FANTASY CATS 
(Code: BT59)

Satin printed, size 160x225 mm.
9788865275511

DE LA NUIT 
(Code: BT57)

Satin printed, size 160x225 mm.
9788865275498
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MOON & STARS 
(Code: TP01) 
Velvet, embroided. 
Size 80x80 cm. 
9788883956904

WICCA 
(Code: TP03) 
Velvet, embroided. 
Size 80x80 cm. 
9788883956911

MERCURY 
MAGICAL 
(Code: TP04)
Velvet, embroided. 
Size 80x80 cm. 
9788883956935

PAGAN CIRCLE 
(Code: TP06) 
Velvet, embroided. 
Size 80x80 cm. 
9788883959929

CELTIC 
LABYRINTH 
(Code: TP05)
Velvet, embroided. 
Size 80x80 cm. 
9788883958601

PENTACLE 
(Code: TP02)
Velvet, embroided. 
Size 80x80 cm. 
9788883956928

TRIPLE GODDESS 
(Code: BTM03) 

Velvet, embroided, size 82x135 mm. 
9788883958250

PENTACLE 
(Code: BTM02) 

Velvet, embroided, size 82x135 mm.
9788883958243

MOON & STARS 
(Code: BTM01) 

Velvet, embroided, size 82x135 mm.
9788883958236

INSPIRATIONAL WICCA 
(Code: BT73)

Satin printed, size 160x225 mm.
9788865278772

LOPUTYN 
(Code: BT72)

Satin printed, size 160x225 mm.
9788865278765 

ASTRAL Bag
(Code: BT75)

Satin printed, size 160x225 mm.
9788865279441

YOKAI Bag
(Code: BT74)

Satin printed, size 160x225 mm.
9788865279434 
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ASTROLOGY 
(Code: TP07) 
Velvet, embroided. 
Size 80x80 cm. 
9788865271117

SUN 
(Code: TP09) 
Velvet, embroided. 
Size 80x80 cm. 
9788865273593 

DELUXE 
(Code: TP08) 
Velvet. 
Size 120x80 cm. 
9788865272145 

LENORMAND 
(Code: TP10) 
Velvet, embroided. 
Size 80x80 cm. 
9788865274965

NOTORIA
(Code: TP13)
Artwork by 
Fabio Listrani
Velvet, printed. 
Size 60x60 cm. 
9788865277317

GRAND TABLEAU 
LENORMAND 
(Code: TP12)
Velvet, printed. 
Size 60x60 cm. 
9788865277300

GOETIA
(Code: TP11)
Artwork by 
Fabio Listrani
Velvet, printed. 
Size 60x60 cm.
9788865276808

SPIRIT COMMUNICATION BOARD 
(Code: SCB01)
Fabio Listrani Size 390x290 mm. Instructions. Multilingual edition. 9788865274958
One of the most famous tool for communication with spiritual entities, the Ouija board was 
used by mediums in the XIX century and still remains one of the safest and easiest techniques 
to contact the spiritual plane. This board is not in wood, but printed on cloth, over a 3 mm 
base, so it’s much lighter, more resistant, and easier to carry around and store when not used. 
Includes instructions and the techniques to use the board. 
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MAGICKAL BOTANICAL 
Journal (Code: JOU34)
176 pages, 150x210 mm. 

9788865277508 

RUNE Journal
(Code: JOU30)

160 pages, 150x210 mm 
9788865275474 

ASTRAL Journal
(Code: JOU36)

176 pages, 150x210 mm.
9788865279557

CELTIC TREE Journal
(Code: JOU12) 

200 pages, 133x184 mm 
9788865270608 

WICCA Journal
(Code: JOU01)

160 pages, 150x210 mm
9788883959127 

NIGHT SUN Journal
(Code: JOU28)

160 pages, 150x210 mm. 
9788865273142 

CELTIC Journal  
(Code: JOU02) 

160 pages, 150x210 mm
9788883959134 

YOKAI Journal
(Code: JOU35)

176 pages, 150x210 mm.
9788865279540 

MAGIC Journal
(Code: JOU03) 

160 pages, 150x210 mm
9788883959141 
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Green Aventurine 
(Code: BP06) 

9788865278833

Lapis 
(Code: BP05) 

9788865278826

Tiger Eye 
(Code: BP07) 

9788865278840

Rock Crystal 
(Code: BP01) 

9788865278789

Rose Quartz 
(Code: BP08) 

9788865278857

White Magnesite 
(Code: BP02) 

9788865278796

Teal Magnesite 
(Code: BP03) 

9788865278802

Turq Magnesite 
(Code: BP04) 

9788865278819

AMULET PENDANTS
(Code: BPESP01)
The display contains 24 Amulet Pen-
dants, made of rock crystal, white mag-
nesite, teal magnesite, turq magnesite, 
lapis, green aventurine, tiger eye, rose 
quartz.

A set of beautiful crystal pendants to 
introduce peace, luck, and protec-
tion in your life. Each mineral has its 
own physical and spiritual properties 
that will bring benefit to your body 
and mind for as long as you wear it. 
Choose the crystal that better suits 
you – and then never part from it!

CRYSTAL BRACELETS 
(Code: BPESP02)
The display contains 24 Crystal Bracelets, 
made of tiger eye, lapis, picture jasper, 
network jasper, river stone, labradorite. 

A collection of new crystal bracelets, a 
blessed gift to you from Mother Nature 
herself. Each mineral has its own phys-
ical and spiritual properties that will 
bring benefit to your body and mind 
for as long as you wear it. Choose the 
crystal that better suits you – and then 
never part from it!

Tiger Eye 
(Code: BP09) 

9788865278864

Network Jasper 
(Code: BP12) 

9788865278895

Lapis 
(Code: BP10) 

9788865278871

River Stone 
(Code: BP13) 

9788865278901

Picture Jasper 
(Code: BP11) 

9788865278888

Labradorite 
(Code: BP14) 

9788865278918
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TAROT PROTECTIVE SLEEVES 
(Code: SP05)
80 sleeves, 70x120 mm. 
9788865273951 
Your Tarot decks are precious 
works of art. Constant shuffling and 
manipulation can damage the cards, 
but here is the solution: with protective 
sleeves by Lo Scarabeo your decks can 
be preserved by weariness and bruises.

TOTE BAG - LO SCARABEO 
(Code: TOTE03)
Size 375x410 mm.  

The tote bags of Lo Scarabeo are stylish and durable, the 
ideal way to bring your decks with you at all times. This 
particular version shows an illustration of Arcanum Num-
ber VIII, Strength, printed in black on one side of the bag, 
while Arcanum Number 0, The Fool, occupies the opposite 
side. Both are reproductions of the images featured in the 
iconic RiderWaiteSmith deck.

TOTE BAG - ROI  
(Code: TOTE02)
Size 375x410 mm.  

The tote bags of Lo Scarabeo are stylish and durable, the 
ideal way to bring your decks with you at all times. This 
particular version sports an original illustration specifi-
cally created for the occasion by Corrado Roi, the undispu-
ted master of Italian horror comic books. On the opposite 
side is the iconic logo of Lo Scarabeo.
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CALLIGRAPHIC 
RITUAL SET 
(Code: WS06) 
Size box 24,5xa19x3 cm. 
Inside: 1 stick natural wax, 
1 seal, feather with 5 
interchangeable nibs, ink. 
9788865273302

WAX SEAL 
SPIRITUAL SET
(Code: WS05) 
Size box 15,5x11x3 cm.
Inside: 3 sticks of natural wax, 
3 interchangeable seals.
9788865273296

WICCA SEAL 
(Code: WS01)
Natural wax 
stick, metal seal 
diameter 17 mm. 
9788865272213

MAGIC SEAL 
(Code: WS03) 
Natural wax 
stick, metal seal 
diameter 17 mm. 
9788865272237

CELTIC SEAL 
(Code: WS02)
Natural wax 
stick, metal seal 
diameter 17 mm. 
9788865272220
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NATURAL WAX REFILLS

(Code: WS04) 
Use the natural wax to 
give new life and 
new colors to your seals. 
9788865272381

STEAMPUNK PEN 
(Code: WS08)

Size box 130x200x35 mm. 
Inside: 1 metal engraved pen and 

2 bottles of ink.
9788865276167 

A metal engraved steampunk pen. Two ink bottles, one 
black and one amaranth. A perfect box and an elegant 
packaging, suitable as a precious gift. This is for those 

moments when writing is not just a message, but an 
experience and an art.

WAX SEAL TRAVEL SET 
(Code: WS09)
Size box 90x130x40 mm. 
Inside: 1 stick natural wax, 
1 seal.
9788865276174 

A Tarot inspired Seal, using the 
face of the Magician and the 
symbol of infinity above his head. 
The new travel set packaging is 
both elegant and practical and 
includes a red wax stick.
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MAGNET

FRANKENSTEIN 
(Code: MAG13)
Size 55x85 mm. 

MAGNET

UNCONDITIONAL 
LOVE  

(Code: MAG20)
Size 55x85 mm. 

MAGNET

THE SPRING 
OF THE SENSES 
(Code: MAG21)
Size 55x85 mm. 

MAGNET

DESIRE 
(Code: MAG14)
Size 55x85 mm. 

MAGNET

SEA HORSE
(Code: MAG01)
Size 55x85 mm. 

MAGNET

INNER HEALING  
(Code: MAG15)
Size 55x85 mm. 

MAGNET

VULNERABILITY 
(Code: MAG16)
Size 55x85 mm. 

MAGNET

ILLUSIONS 
(Code: MAG17)
Size 55x85 mm. 

MAGNET

SURPRISE 
(Code: MAG18)
Size 55x85 mm. 

MAGNET

RESISTANCE 
(Code: MAG19)
Size 55x85 mm. 

MAGNET

ANGEL
(Code: MAG02)
Size 55x85 mm. 

MAGNET

PEACOCK
(Code: MAG03)
Size 55x85 mm. 

MAGNET

GRIFFON
(Code: MAG04)
Size 55x85 mm. 

MAGNET

HEDGEHOG
(Code: MAG05)
Size 55x85 mm. 

MAGNET

SWAN 
(Code: MAG06)
Size 55x85 mm. 

MAGNET

HYPNOTIZED 
(Code: MAG09)
Size 55x85 mm. 

MAGNET

HARE 
(Code: MAG10)
Size 55x85 mm. 

MAGNET

ANDROMEDA 
(Code: MAG11)
Size 55x85 mm. 

MAGNET

MAGIC 
(Code: MAG07)
Size 55x85 mm. 

MAGNET

SPRING
(Code: MAG08)
Size 55x85 mm. 

MAGNET

CROW 
(Code: MAG12)
Size 55x85 mm. 
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NIGHT FAIRIES 
(Code: LI155)
Paolo Barbieri 
96 pages, hardcover, 
size 210x290 mm. 
Italian and English edition. 
9788865277287

UNICORNS
(Code: LI132)
Paolo Barbieri 
80 pages, hardcover, 
size 210x290 mm. 
Italian and English edition. 
9788865275634

THE WIZARD OF OZ 
(Code: LI184UK)
L. Frank Baum, illustrated by Paolo Barbieri
128 pages, 210x290 mm. 
Hardback and English edition.
9788865279137

STARDRAGONS 
(Code: LI147)
Paolo Barbieri 
128 pages, hardcover, 
size 210x290 mm. 
Italian and English edition. 
9788865276433

ALICE IN WONDERLAND 
(Code: LI165UK)
Paolo Barbieri
128 pages, 210x290 mm. 
Hardback edition. English edition. 
9788865278307
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COLOSSEUM
(Code: PC56)

Artwork by 
Severino Baraldi

54 cards, 58x88 mm.
9788865279380 

POMPEII 
(Code: PC35) 

Artwork by P. Gusman 
54 cards, 58x88 mm 

9788883956003 

ANCIENT ROME
(Code: PC57)

Artwork by 
Severino Baraldi

54 cards, 58x88 mm.
9788865279397

GLADIATORS
(Code: PC58)

Artwork by 
Severino Baraldi

54 cards, 58x88 mm.
9788865279403

STARS OF MAGIC 
BLACK EDITION 

(Code: PC53) 
Artwork by B. Faganello

54 cards, 63x88 mm 
9788865273937 

STARS OF MAGIC 
WHITE EDITION 

(Code: PC54)
Artwork by B. Faganello

54 cards, 63x88 mm 
9788865273944

MILANO 
(Code: PC47) 

Artwork by D. Moglisi 
54 cards, 58x88 mm 

9788865270158 

LEONARDO DA VINCI 
(Code: PC45) 

Artwork by I. Ghiuselev, 
A. A. Atanassov 

54 cards, 58x88 mm 
9788865270134 

FIRENZE 
(Code: PC48) 

Artwork by D. Moglisi 
54 cards, 58x88 mm 

9788865271650 

Playing Cards
COLOSSEUM
(Code: PC55)

Artwork by Severino Baraldi
2 decks of 54 cards, 
58x88 mm.
9788865279373

TORINO
(Code: PC50)

Artwork by S. Baraldi
54 cards, 58x88 mm 

9788865272299
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Anima	Antiqua	-	Besan©on	Gaudais  15

Anima	Antiqua	-	Marseille	Gassmann  15

Crystal	Tarot  11

Fairytale	Tarot  6

Girl	Power	Tarot  4

Green	Codex	Tarot	(Set	Editions) 14

Illuminati	Tarot  9

Joker	Tarot  7

Kaleidoscopic	Tarot  1

Pastel	Prism	Tarot  2

Tarot	of	the	Goddesses  3

Te]uka	Tarot	(Set	Editions) 13

Ukiyo	Tarot  5

Whispers	of	Time	Tarot  8

Wicked	Moon	Tarot  12

Wild	Eden	Tarot  10

MINI TAROT

After	Tarot	Mini  16

Murder	of	Crows	Tarot	Mini  16

ORACLES

Egyptian	Sacred	Animals	Ȃ	Oracle	Cards  19

Odyssey	Oracle  18

Oracle	of	the	Chimeras  17

Witch’s	Runes (Set	Editions) 20

BOOKS, SIDELINES & STATIONERY

Bag	-	Whispers	of	Time 21

Bag	-	Wicked	Moon 21

Journal	-	Whispers	of	Time 21

Journal	-	Wicked	Moon 21

Mat	-	Zodiac 22

Tarot	Talisman	-	;III�	Death  22

Tarot	Talisman	-	;;I�	The	World  22	

CLASSIC TAROT
1001	Nights  26
78	Doors  26
African	American  27
Afro-Bra]ilian  26
After  31
Ancient	Italian  23
Angels  27
Apokalypsis  31
Art	Nouveau  24
Barbieri  30
Before  31
Black	Cats  29
Book	Of	Shadows	Vol	I 29
Book	Of	Shadows	Vol	II 29
Bosch  24
Casanova (erotic) 24
Cattarot  31
Celtic  24
Celtic	Fairies  28
Circe  34
Classic  24
Cleopatra  26
Crystal  23
Da	Vinci  25
Dame	Fortune’s	Wheel  28
Dancing	In	The	Dark  33
Dark	Angels  28
Dark	Fairytale  29
Dark	Side 34
Decameron (erotic) 24
Draconis  30
Dream	Enchantress  28
Edmund	Dulac  32
Egyptian  23
Egyptian	Art	Nouveau  34
Elves  27
Epic  31
Erotic	Fantasy (erotic) 32
Essential  32
Etteilla�	The	Book	Of	Thoth  25
Fairy  24
Fairy	Folk  34
Fairy	Lights  29
Fey  24
Gay  25
Ghost  30
Gnomes  23
Gregory	Scott  32
Gustave	Dor«  33
Happy  30
Harmonious  26
Haunted	House  31
I	Tarocchi	Di	Aleister	Crowley  29
In	Between  32
Initiatory	Golden	Dawn  28
Inner	Light  34
Invisible  35
Jack-O’-Lantern  33
John	Bauer  31
Kamasutra (erotic) 26
Knights	Templar  33
Lenormand  26
Little	Prince  32
Lo	Scarabeo  27
Longest	Dream  34
Lovecraft 28
Magical	Forest  27
Manara (erotic) 24
Manga  26
Marseille  23
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Marseille Cat 	 30
Medieval 	 27
Mermaids 	 25
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Native American 	 25
New Vision 	 25
Nicoletta Ceccoli 	 30
Night Sun 	 30
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Pagan 	 25
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Wheel Of The Year 	 29
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Renaissance - Estensi 	 35
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Draw your 
CARD of the DAY

For news and 
information follow

LO SCARABEO TAROT 
on Instagram and 

FacebookSCAN MESCAN ME
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LO SCARABEO
Via Cigna 110 – 10155 Torino – Italy

Tel. +39 011 283793 – Fax +39 011 280756
www.loscarabeo.com – info@loscarabeo.com

Facebook and Instagram: loscarabeotarot
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